
ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ (CONTRACT FOR

DIFFERENCE - CFD)

Τα CFD είναι πολύπλοκα μέσα και ενέχουν υψηλό κίνδυνο γρήγορης απώλειας
χρημάτων λόγω της μόχλευσης. Το 74% με 89% των λογαριασμών μικροεπενδυτών
χάνουν συνήθως χρήματα κατά τη διαπραγμάτευση CFD. Θα πρέπει να εξετάσετε αν
κατανοείτε τα CDF και αν μπορείτε να επωμιστείτε τον υψηλό κίνδυνο πιθανής
απώλειας των κεφαλαίων σας.

Αυτή η έκδοση των όρων και προϋποθέσεων μας ισχύει από 03/03/2025. Εάν επιθυμείτε
να δείτε την προηγούμενη έκδοση, κάντε κλικ εδώ.

Σε περίπτωση οποιασδήποτε ασυνέπειας ή σύγκρουσης μεταξύ της μεταφρασμένης
έκδοσης αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων CFD και της αρχικής έκδοσης στα αγγλικά,

θα ισχύει η αρχική έκδοση. Η μετάφραση είναι μόνο για αναφορά.

1. Εισαγωγή και γενικές πληροφορίες

Αυτό το έγγραφο καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις και άλλες σημαντικές
πληροφορίες που ισχύουν για τις επενδυτικές υπηρεσίες μας σε σχέση με τις
χρηματοοικονομικές συμβάσεις επί διαφορών («CFD» ή «CFDs») και τον σχετικό
δευτερεύοντα λογαριασμό του επενδυτικού λογαριασμού. Αυτό το έγγραφο ονομάζεται
«Όροι χρηματιστηριακών συναλλαγών CFD».

Οι πελάτες (συμπεριλαμβανομένων των «εσείς» ή «σας») της Revolut Securities Europe

UAB («RevolutSecurities», «εμείς», «εμάς» ή «μας») πρέπει να ανοίξουν έναν
επενδυτικό λογαριασμό μαζί μας πριν μπορέσουν να χρησιμοποιήσουν τις επενδυτικές
υπηρεσίες μας σε σχέση με CFD.

Θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά αυτούς τους όρους συναλλαγών CFD, μαζί με τους
όρους και τις προϋποθέσεις της Revolut Securities Europe UAB («Όροι της Revolut

Securities»), πριν συνάψετε τη συμφωνία μαζί μας και δώσετε την πρώτη σας εντολή σε
σχέση με τα CFD, καθώς περιέχουν σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον
οποίο θα σας παρέχουμε τις επενδυτικές μας υπηρεσίες και τις ευθύνες που έχετε όταν
χρησιμοποιείτε τις επενδυτικές μας υπηρεσίες σε σχέση με τα CFD.

https://www.revolut.com/en-CZ/legal/cfd-terms/?geo-redirect=true
https://www.revolut.com/en-LT/legal/investment-services-terms/
https://www.revolut.com/en-LT/legal/investment-services-terms/


Η συμφωνία μας μαζί σας σε σχέση με τις επενδυτικές μας υπηρεσίες σε σχέση με τα CFD

αποτελείται από:

αυτούς τους όρους χρηματιστηριακών συναλλαγών CFD και

τους Όρους της Revolut Securities,

την Πολιτική και σύνοψη Διεκπεραίωσης Εντολών και Βέλτιστης Εκτέλεσης (η
«Πολιτική βέλτιστης εκτέλεσης»),

την Περιγραφή των υπηρεσιών, των χρηματοοικονομικών μέσων και των κινδύνων (το
«Έγγραφο περιγραφής κινδύνου») και

την Πολιτική σύγκρουσης συμφερόντων και κινήτρων.

Αυτά τα έγγραφα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα μας και μέσω της πλατφόρμας
συναλλαγών CFD (όπως ορίζεται παρακάτω) και αποτελούν νομική συμφωνία (αυτή η
«συμφωνία») μεταξύ:

εσάς και

της Revolut Securities Europe UAB.

Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ασυνέπεια μεταξύ των Όρων της Revolut Securities και αυτών
των όρων χρηματιστηριακών συναλλαγών CFD, οι όροι χρηματιστηριακών συναλλαγών
CFD θα ισχύουν σε σχέση με την ασυνέπεια. Εάν μια λέξη ή φράση δεν ορίζεται στους
όρους συναλλαγών CFD, θα έχει την έννοια που της δίνεται στους Όρους της Revolut

Securities. Εκτός εάν το πλαίσιο απαιτεί διαφορετικά, οι αναφορές στις επενδυτικές
υπηρεσίες στους Όρους της Revolut Securities περιλαμβάνουν τις υπηρεσίες μας σε
σχέση με CFD που καλύπτονται σε αυτούς τους όρους χρηματιστηριακών συναλλαγών
CFD και οι αναφορές στην επενδυτική πλατφόρμα περιλαμβάνουν την πλατφόρμα
χρηματιστηριακών συναλλαγών CFD, η οποία είναι η ηλεκτρονική πλατφόρμα επενδύσεων
που διατίθεται μέσω της εφαρμογής Revolut μέσω της οποίας οι επενδυτικές μας
υπηρεσίες σε σχέση με CFD θα σας παρέχονται (την ονομάζουμε «πλατφόρμα
συναλλαγών CFD»).

Ενδέχεται να αποφασίσουμε να αλλάξουμε τη συμφωνία σύμφωνα με την Ενότητα 45 των
Όρων της Revolut Securities. Πρέπει πάντα να διασφαλίζετε ότι έχετε ελέγξει και
γνωρίζετε αυτές τις αλλαγές και την τελευταία έκδοση αυτών των όρων χρηματιστηριακών
συναλλαγών CFD που ισχύουν. Παρόλο που σας ενθαρρύνουμε να διαβάσετε προσεκτικά
όλους τους Όρους της Revolut Securities πριν ανοίξετε έναν λογαριασμό
χρηματιστηριακών συναλλαγών CFD, πρέπει να προσέξετε ιδίως τις ακόλουθες ενότητες
των Όρων της Revolut Securities: Ενότητα 9 (περιορισμοί των υπηρεσιών εκτέλεσης
μόνο), ενότητα 11 και 12 (οι δηλώσεις και οι δεσμεύσεις σας), ενότητα 23 (περιστάσεις υπό

https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-order-handling-and-best-execution-policy/?geo-redirect=true
https://www.revolut.com/en-LT/legal/services-and-related-risks-description/?geo-redirect=true
https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-conflict-of-interest-policy/?geo-redirect=true


τις οποίες μπορούμε να αρνηθούμε τις εντολές CFD σας), ενότητα 30 (τα δικαιώματά μας
σχετικά με την εμφάνιση διαταραχών της αγοράς και εξαιρετικών συμβάντων), ενότητα 31

(τα δικαιώματά μας για την εμφάνιση συμβάντος παραβίασης σε σχέση με εσάς), ενότητα
34 (περιορισμός της ευθύνης μας), ενότητα 35 (συμβάντα κατά τα οποία θα σας
ζητήσουμε να μας αποζημιώσετε), ενότητα 36 (τα δικαιώματά μας σε περίπτωση
κατάχρησης αγοράς και καταχρηστικής στρατηγικής συναλλαγών που χρησιμοποιήσατε).

Πρέπει να δώσετε προσοχή στις διατάξεις αυτών των όρων χρηματιστηριακών
συναλλαγών CFD που επισημαίνονται με έντονους χαρακτήρες καθώς παρέχουν
σημαντικές πληροφορίες σχετικά με τη σχέση μας με εσάς και τις υπηρεσίες που σας
παρέχουμε.

Για δικό σας όφελος και προστασία, πριν ανοίξετε έναν λογαριασμό συναλλαγών
CFD ή/και τοποθετήσετε οποιαδήποτε εντολή CFD (όπως αυτοί οι όροι ορίζονται
παρακάτω) μαζί μας θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά και να κατανοήσετε
οποιοδήποτε έγγραφο που αποτελεί τη συμφωνία και οποιεσδήποτε άλλες
πληροφορίες ή έγγραφα που σχετίζονται με την επένδυσή σας (όπως το Έγγραφο
βασικών πληροφοριών (Key Information Document - KID)) που σας διαθέτουμε
μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD ή της ιστοσελίδας μας. Πρέπει να δώσετε
ιδιαίτερη προσοχή στις ακόλουθες ενότητες σε αυτούς τους όρους συναλλαγών
CFD: Ενότητα 7 (Απαίτηση μόχλευσης και περιθωρίου), ενότητα 11 (Αυτόματο
κλείσιμο των θέσεων CFD), ενότητα 12 (Προστασία αρνητικού υπολοίπου), ενότητα
14 (Εκτέλεση CFD), ενότητα 15 (Εταιρικές πράξεις), ενότητα 16 (Έκτακτα συμβάντα
και οι δεσμευμένες ενέργειές μας).

Παρόλο που απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία να εφαρμόσουμε ορισμένα μέτρα για
την προστασία των συμφερόντων σας, όπως όρια μόχλευσης, κανόνας περιθωρίου
κλεισίματος ανά λογαριασμό, προστασία αρνητικού υπολοίπου ανά λογαριασμό που σας
προστατεύει από την απώλεια περισσότερων από το επενδυμένο σας ποσό, δεν θα
είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που υποστείτε ως αποτέλεσμα της
συμμετοχής σας σε συναλλαγές CFD.

Με τη συμφωνία και την αποδοχή αυτών των όρων συναλλαγών CFD,

επιβεβαιώνετε ότι κατανοείτε πλήρως τους κινδύνους που σχετίζονται με τις
συναλλαγές CFD ή/και έχετε αναζητήσει ανεξάρτητες επενδυτικές, οικονομικές,

νομικές, φορολογικές και άλλες απαραίτητες επαγγελματικές συμβουλές πριν
χρησιμοποιήσετε τις επενδυτικές μας υπηρεσίες.

Η συμφωνία θα τεθεί σε ισχύ και θα ισχύει για εσάς από την ημερομηνία που θα
αποδεχτείτε αυτούς τους όρους συναλλαγών CFD και θα ανοίξετε τον δευτερεύοντα



λογαριασμό του επενδυτικού λογαριασμού σας που είναι αφιερωμένος για τη συμμετοχή
σε συναλλαγές CFD. Θα ονομάσουμε αυτόν τον δευτερεύοντα λογαριασμό, τον
"λογαριασμό συναλλαγών CFD". Ο λογαριασμός συναλλαγών CFD στην εφαρμογή
Revolut μπορεί να ονομάζεται "λογαριασμόςπεριθωρίου", ο οποίος θα πρέπει να γίνεται
κατανοητός ως συνώνυμος με έναν λογαριασμό συναλλαγών CFD.

Η παρούσα συμφωνία σάς παρέχεται στα αγγλικά και θα επικοινωνούμε μαζί σας στα
αγγλικά για τη διάρκεια της παρούσας συμφωνίας. Οποιαδήποτε έκδοση αυτής της
συμφωνίας ή πλατφόρμας συναλλαγών CFD που παρέχεται σε άλλη γλώσσα από την
αγγλική είναι για την ευκολία σας μόνο. Σε περίπτωση τυχόν ασυνεπειών μεταξύ των
εγγράφων ή/και των πληροφοριών στα αγγλικά και της έκδοσης αυτού του εγγράφου ή/και
των πληροφοριών που σας παρέχουμε σε γλώσσα διαφορετική από την αγγλική, θα ισχύει
η αγγλική έκδοση αυτών των εγγράφων ή/και πληροφοριών.

2. Τι είναι μια σύμβαση επί της διαφοράς;

Το CFD είναι μια σύμβαση μεταξύ ενός «αγοραστή» και ενός «πωλητή» για την ανταλλαγή
της διαφοράς μεταξύ της τρέχουσας τιμής ενός υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου (π.χ.
μετοχές, νομίσματα, εμπορεύματα, δείκτες κ.λπ.) και της τιμής του όταν κλείσει η σύμβαση.

Ο σκοπός των CFD είναι να παρέχουν στον κάτοχο μια έκθεση, η οποία μπορεί να είναι
αγοράς (long) ή πώλησης (short), στις διακυμάνσεις της τιμής, του επιπέδου ή της αξίας
ενός υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Με άλλα λόγια, τα CFD σάς επιτρέπουν να
επωφεληθείτε από τις τιμές που κινούνται προς τα πάνω (λαμβάνοντας «μακρές θέσεις» -

long) ή τις τιμές που κινούνται προς τα κάτω (λαμβάνοντας «βραχείες θέσεις» - short) στα
υποκείμενα περιουσιακά στοιχεία. Όταν ο αγοραστής του CFD αναμένει ότι η αξία του
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου θα αυξηθεί στο μέλλον (δηλαδή ο πελάτης κατέχει μια
μακρά θέση CFD), ο αγοραστής του CFD πραγματοποιεί κέρδος εάν η αξία του
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου έχει αυξηθεί από την αξία την ημέρα της θέσης του
CFD και μια ζημία εάν η αξία του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου έχει μειωθεί. Από
την άλλη πλευρά, όταν ο αγοραστής του CFD αναμένει ότι η αξία του υποκείμενου
περιουσιακού στοιχείου θα μειωθεί στο μέλλον (δηλαδή ο πελάτης κατέχει μια βραχεία
θέση CFD), ο αγοραστής του CFD πραγματοποιεί κέρδος εάν η αξία του υποκείμενου
περιουσιακού στοιχείου έχει μειωθεί από την αξία κατά την ημερομηνία έναρξης του CFD

και ζημία εάν η αξία του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου έχει αυξηθεί.

Τα CFD δεν θα παρέχουν σε εσάς ή σε εμάς κανένα δικαίωμα σε σχέση με το υποκείμενο
περιουσιακό στοιχείο της εν λόγω θέσης CFD. Ένα CFD είναι μια σύμβαση με
διακανονισμό σε μετρητά, πράγμα που σημαίνει ότι ούτε εσείς ούτε εμείς θα έχουμε την
υποχρέωση να κάνουμε μια φυσική παράδοση ενός συγκεκριμένου υποκείμενου
περιουσιακού στοιχείου της συναλλαγής CFD. Επιπλέον, οι συναλλαγές CFD θα σας



δώσουν μόνο οικονομική έκθεση στο υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο (π.χ. μετοχές), αλλά
δεν θα γίνετε ο ιδιοκτήτης αυτού του περιουσιακού στοιχείου.

Λαμβάνοντας υπόψη τη φύση τους, τα CFD εκτελούνται συνήθως σε εξωχρηματιστηριακή
(over the counter - OTC) βάση και όχι μέσω ρυθμιζόμενης αγοράς, πολυμερούς
διευκόλυνσης διαπραγμάτευσης ή οργανωμένου ιδρύματος διαπραγμάτευσης (συλλογικά
ονομάζονται «αγορά ή χρηματιστήριο»). Με τη συμφωνία και την αποδοχή αυτών των
όρων συναλλαγών CFD, μας δίνετε τη ρητή συγκατάθεση ότι οι εντολές σας
μπορούν να εκτελεστούν εκτός αγοράς ή χρηματιστηρίου.

Με τη συμφωνία και την αποδοχή αυτών των όρων συναλλαγών CFD, κατανοείτε ότι:

υπό ορισμένες προϋποθέσεις, θα πρέπει να κλείσουμε αυτόματα τη θέση σας
CFD χωρίς να σας ειδοποιήσουμε ή δίνοντάς σας πολύ σύντομη ειδοποίηση
(όπως εξηγείται λεπτομερέστερα στην Ενότητα 11) και

μπορεί να αλλάξουμε τις ισχύουσες απαιτήσεις περιθωρίου (όπως ορίζονται στην
Ενότητα 7 παρακάτω) κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια ή εάν αυτό
απαιτείται σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους, δίνοντάς σας πολύ σύντομη
ειδοποίηση. Αυτό μπορεί επίσης να συμβεί σε σχέση με τις ανοικτές θέσεις σας,

CFD και

λόγω ενός εξαιρετικού συμβάντος (όπως ορίζεται στην Ενότητα 16 παρακάτω),

ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να σας ειδοποιήσουμε για αλλαγές στις
απαιτήσεις περιθωρίου.

Θα ασκήσουμε τα δικαιώματά μας για να κλείσουμε αυτόματα τις θέσεις σας CFD και
να αλλάξουμε τις απαιτήσεις περιθωρίου σύμφωνα με τη συμφωνία και τους
ισχύοντες νόμους.

Κατανοείτε και επιβεβαιώνετε ότι, λόγω της υψηλής μόχλευσης, των αλλαγών στις
απαιτήσεις περιθωρίου, συμπεριλαμβανομένων σε ανοικτές θέσεις CFD και της
μεταβλητότητας των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων, πρέπει να αφιερώσετε
επαρκή χρόνο για τη συνεπή διαχείριση και παρακολούθηση όλων των θέσεων σας
CFD.

Ελέγξτε το Έγγραφο περιγραφής κινδύνου και το KID για το σχετικό CFD που είναι
διαθέσιμο στην εφαρμογή Revolut πριν ανοίξετε τον λογαριασμό συναλλαγών CFD και
υποβάλετε την εντολή σας για να κατανοήσετε τους βασικούς κινδύνους και τα
χαρακτηριστικά της σύναψης μιας συναλλαγής CFD.

https://www.revolut.com/en-LT/legal/services-and-related-risks-description/?geo-redirect=true


3. Υπηρεσίες συναλλαγών CFD

Οι επενδυτικές υπηρεσίες που θα σας παρέχουμε βάσει της συμφωνίας είναι μη
συμβουλευόμενες υπηρεσίες εκτέλεσης μόνο σε σχέση με συναλλαγές CFD (οι
«υπηρεσίες συναλλαγών CFD»). Θα σας παρέχουμε υπηρεσίες συναλλαγών CFD μέσω
της πλατφόρμας συναλλαγών CFD που αποτελεί μέρος της επενδυτικής πλατφόρμας όπου
παρέχουμε άλλες επενδυτικές υπηρεσίες σε εσάς. Θα ενεργήσουμε ως πράκτορας όταν
σας παρέχουμε τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD. Οι εντολές σας CFD θα εκτελούνται από
τον «τρίτο χρηματομεσίτη». Πληροφορίες σχετικά με τον τρίτο χρηματομεσίτη για
συναλλαγές CFD, συμπεριλαμβανομένης της επιλογής και της παρακολούθησής του,

παρέχονται στην Πολιτική βέλτιστης εκτέλεσης. Θα συνάψουμε κάθε συναλλαγή CFD με το
σχετικό αντισυμβαλλόμενο για λογαριασμό σας.

Δεν παρέχουμε καμία επενδυτική, οικονομική, νομική, φορολογική, ή παρόμοια συμβουλή ή
προσωπική σύσταση σε σχέση με τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD (μη συμβουλευόμενες
υπηρεσίες) και παραμένετε πλήρως υπεύθυνοι για όλες τις επενδυτικές αποφάσεις και
ενέργειες που σχετίζονται με συναλλαγές CFD που πραγματοποιείτε μέσω της
πλατφόρμας συναλλαγών CFD.

Οποιεσδήποτε πληροφορίες που λαμβάνονται από εμάς ή είναι διαθέσιμες στην
πλατφόρμα συναλλαγών CFD ή στην ιστοσελίδα μας, συμπεριλαμβανομένων των
δεδομένων της αγοράς, των τιμών CFD, δεν θα πρέπει να θεωρούνται συμβουλές ή να
αντιμετωπίζονται ως τέτοιες. Όλες αυτές οι πληροφορίες και τα έγγραφα σας παρέχονται
χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι προσωπικές σας περιστάσεις.

Θα μπορείτε να έχετε πρόσβαση στις υπηρεσίες συναλλαγών CFD και να πραγματοποιείτε
συναλλαγές CFD μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD. Οι πληροφορίες σχετικά με τα
CFD θα σας παρέχονται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD.

Αξιολόγηση καταλληλότητας

Τα CFD είναι εξαιρετικά πολύπλοκα και μοχλευμένα χρηματοπιστωτικά μέσα που φέρουν
υψηλό επίπεδο κινδύνου. Τα CFD προορίζονται για επενδυτές που έχουν επαρκή εμπειρία
και γνώση στη διαπραγμάτευση τέτοιων μέσων και είναι σε θέση να κατανοήσουν και να
αποδεχθούν τον κίνδυνο που σχετίζεται με τέτοια μοχλευμένα προϊόντα. Ως εκ τούτου, πριν
ξεκινήσετε τις συναλλαγές CFD, έχουμε μια ρυθμιστική υποχρέωση να αξιολογήσουμε εάν
τα CFD με συγκεκριμένα υποκείμενα περιουσιακά στοιχεία είναι κατάλληλα για εσάς (η
"αξιολόγηση καταλληλότητας"). Θα πραγματοποιήσουμε μια αξιολόγηση καταλληλότητας
ζητώντας σας να παρέχετε σχετικές πληροφορίες σχετικά με τις γνώσεις και την εμπειρία
σας σχετικά με τη διαπραγμάτευση προϊόντων CFD.

https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-order-handling-and-best-execution-policy/?geo-redirect=true


Είναι εξαιρετικά σημαντικό και προς το συμφέρον σας να μας παρέχετε ενημερωμένες,
ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες και να μας ενημερώνετε αμέσως για τυχόν αλλαγές. Για
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο θα διενεργήσουμε
αξιολόγηση της καταλληλότητας και τις συνέπειες της μη παροχής των ζητούμενων
πληροφοριών ή της παροχής ανεπαρκών πληροφοριών, ανατρέξτε στην Ενότητα 8

(Υπηρεσίες μόνο εκτέλεσης) των Όρων της Revolut Securities.

Επιβεβαιώνετε και κατανοείτε ότι θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για όλες τις
αποφάσεις σας για συναλλαγές, εάν αποφασίσετε να προχωρήσετε σε συναλλαγές
CFD αφού λάβετε την προειδοποίησή μας ότι αυτό το χρηματοπιστωτικό μέσο δεν
είναι κατάλληλο για εσάς.

4. Προϊόντα CFD και οι τύποι τους

Ένα μέσο CFD με ένα συγκεκριμένο υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο που μπορεί να
αποτελέσει αντικείμενο διαπραγμάτευσης μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD θα
εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD και μπορεί να αλλάζει από καιρό σε καιρό.

Θα ονομάσουμε ένα τέτοιο μέσο CFD, το "προϊόν CFD".

Μπορείτε να υποβάλετε οδηγίες για να ανοίξετε ή να κλείσετε μια μακρά ή βραχεία θέση
CFD σε ένα συγκεκριμένο προϊόν CFD χρησιμοποιώντας την πλατφόρμα συναλλαγών
CFD. Καλούμε αυτές τις οδηγίες ως «εντολή CFD». Όταν τοποθετείτε μια εντολή CFD, θα
σας ζητηθεί να δώσετε τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με την εντολή σας CFD. Μετά την
εκτέλεση της εντολής σας CFD και την τοποθέτησή σας σε συναλλαγές CFD, θα είστε σε
θέση να παρακολουθείτε όλες τις ανοικτές θέσεις σας CFD σε συγκεκριμένα προϊόντα CFD

μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD. Θα ονομάσουμε το καθαρό άθροισμα όλων των
συναλλαγών CFD σε ένα συγκεκριμένο προϊόν CFD στον λογαριασμό συναλλαγών CFD,

τη «θέση CFD».

Δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι οποιοδήποτε συγκεκριμένο προϊόν CFD που μπορεί να
είναι διαθέσιμο για διαπραγμάτευση σε οποιαδήποτε δεδομένη χρονική στιγμή θα
παραμείνει πάντα διαθέσιμο ή προσβάσιμο μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD και
έχουμε τη διακριτική ευχέρεια να προσθέσουμε, να αναστείλουμε ή/και να αφαιρέσουμε
από την πλατφόρμα συναλλαγών CFD οποιοδήποτε προϊόν CFD ανά πάσα στιγμή.

Επιπλέον, ενδέχεται να επιβάλουμε περιορισμούς ή όρια σε ορισμένα προϊόντα CFD ή/και
όγκους προϊόντων CFD που μπορούν να αγοραστούν ή να πωληθούν από εσάς μέσω της
πλατφόρμας συναλλαγών CFD και θα αλλάζουμε τους εν λόγω περιορισμούς και όρια κατά



καιρούς. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτούς τους περιορισμούς και τα όρια
παρέχονται στην ενότητα 5 (Χαρακτηριστικά) αυτών των όρων συναλλαγών CFD.

Εάν αφαιρέσουμε ένα προϊόν CFD από την πλατφόρμα συναλλαγών CFD στο οποία έχετε
μια υπάρχουσα θέση CFD, θα σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων μέσω email ή/και
ειδοποίησης εντός της εφαρμογής και η κατάργηση αυτού του προϊόντος CFD θα τεθεί σε
ισχύ την ημερομηνία που αναφέρεται στην εν λόγω ειδοποίηση.

Είναι δική σας ευθύνη να ακυρώσετε τυχόν εκκρεμείς εντολές CFD ή να κλείσετε σχετικές
θέσεις CFD σε σχέση με το προϊόν CFD που αφαιρείται από την πλατφόρμα συναλλαγών
μας CFD σύμφωνα με τους όρους και εντός του χρονικού πλαισίου που αναφέρονται στην
ειδοποίηση μας. Εάν δεν το κάνετε αυτό, ίσως χρειαστεί να ακυρώσουμε εκκρεμείς εντολές
CFD ή/και να κλείσουμε τις υπάρχουσες θέσεις CFD σε τέτοια προϊόντα CFD στην τότε
τρέχουσα τιμή (όπως ορίζεται στην Ενότητα 9 παρακάτω).

Σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως όταν δεν μπορούμε πλέον να προσφέρουμε νόμιμα
τέτοια προϊόντα CFD ή εάν υπάρχουν θεμελιώδεις αλλαγές των συνθηκών στην αγορά ή το
χρηματιστήριο του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου αυτού του προϊόντος CFD ή
έκτακτο συμβάν ή εταιρική πράξη, ενδέχεται να καταργήσουμε το προϊόν CFD χωρίς
προηγούμενη ειδοποίηση.

Θα καταβάλουμε κάθε εύλογη προσπάθεια για να σας δώσουμε επαρκή χρόνο και
ευκαιρία να ακυρώσετε τυχόν εκκρεμείς εντολές CFD ή να κλείσετε θέσεις CFD σε ένα
σχετικό προϊόν CFD που αφαιρείται. Ωστόσο, σε ορισμένες περιπτώσεις ενδέχεται να μην
είναι δυνατό και ενδέχεται να χρειαστεί να ακυρώσουμε τις εκκρεμείς εντολές σας και να
κλείσουμε αμέσως τις σχετικές θέσεις CFD.

Θα ενεργήσουμε προς το συμφέρον σας και θα λάβουμε υπόψη τα πρότυπα της αγοράς
και τις σχετικές περιστάσεις κάθε συγκεκριμένης περίπτωσης, κάθε φορά που πρέπει να
ακυρώσουμε τις εκκρεμείς εντολές σας ή να κλείσουμε θέσεις CFD σε προϊόντα CFD που
αφαιρούνται ή αναστέλλονται από την πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Ωστόσο, δεν θα
είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες ή έξοδα που μπορεί να προκύψουν ως αποτέλεσμα
της αναστολής, της αφαίρεσης ή/και της εκκαθάρισης των θέσεων CFD σας, εκτός εάν
είναι άμεσο αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

5. Χαρακτηριστικά

Θα θέσουμε διάφορα όρια, περιορισμούς και άλλα χαρακτηριστικά που ισχύουν για τις
εντολές CFD, τις συναλλαγές CFD σε σχέση με κάθε προϊόν CFD ή/και τον λογαριασμό
συναλλαγών CFD, συμπεριλαμβανομένων των ορίων συναλλαγών (υψηλότερη και



χαμηλότερη ονομαστική αξία της θέσης CFD σας σε ένα συγκεκριμένο προϊόν CFD), τα
μεγέθη των βαθμίδων, τα spreads, τις ωράρια συναλλαγών (όπως ορίζονται παρακάτω).

Θα τα ονομάσουμε «Χαρακτηριστικά». Πληροφορίες σχετικά με τα Χαρακτηριστικά των
σχετικών προϊόντων CFD θα είναι διαθέσιμες μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD.

Πριν από την τοποθέτηση ή την τροποποίηση της εντολής σας CFD, πρέπει να γνωρίζετε
όλα τα τρέχοντα Χαρακτηριστικά που ισχύουν για συγκεκριμένα προϊόντα CFD, ελέγχοντας
τις πληροφορίες που είναι διαθέσιμες στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Εκτός αν
συμφωνήσουμε διαφορετικά, τα ίδια χαρακτηριστικά θα ισχύουν για όλους τους
λογαριασμούς συναλλαγών CFD που έχετε ανοίξει μαζί μας.

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι μπορούμε να τροποποιήσουμε αυτά τα Χαρακτηριστικά ανά
πάσα στιγμή και οι εν λόγω τροποποιήσεις μπορούν να τεθούν σε ισχύ αμέσως μετά την
πραγματοποίησή τους. Δεν είμαστε υπεύθυνοι για την ενημέρωσή σας σχετικά με αυτές τις
τροποποιήσεις των Χαρακτηριστικών. Λόγω αλλαγών ορισμένων Χαρακτηριστικών,
ενδέχεται να σας ζητηθεί να κλείσετε οποιαδήποτε επηρεαζόμενη συναλλαγή CFD.

Εάν η εκτέλεση μιας εντολής CFD θα είχε ως αποτέλεσμα την παραβίαση του
Χαρακτηριστικού που σχετίζεται με αυτόν τον τύπο εντολής CFD, η εντολή CFD θα
απορριφθεί αυτόματα. Θα απορρίψουμε επίσης τη σχετική εντολή ή οδηγία CFD για την
τροποποίηση της υπάρχουσας εκκρεμούσας εντολής CFD εάν η αποδοχή της εν λόγω
εντολής ή οδηγίας CFD θα είχε ως αποτέλεσμα την παραβίαση των σχετικών
Χαρακτηριστικών.

Επιπλέον, μπορούμε, κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, να θέσουμε όρια στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD που περιορίζουν τον αριθμό των εντολών CFD ή/και
εκκρεμών εντολών CFD που θα μπορούσαν να τοποθετηθούν από εσάς ή θέσεις CFD που
μπορεί να έχετε ανοίξει στον λογαριασμό συναλλαγών CFD.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τις απώλειες ή τα έξοδα που θα υποστείτε ως αποτέλεσμα
απορριπτέων ή ακυρωμένων εντολών ή κλειστής θέσης CFD που παραβιάζουν ή θα
παραβίαζαν εάν εκτελούνταν τα Χαρακτηριστικά που ορίζονται στις εντολές CFD, τις θέσεις
CFD ή/και τον λογαριασμό συναλλαγών CFD, εκτός εάν είναι άμεσο αποτέλεσμα απάτης,
εσκεμμένης πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

6. Λογαριασμός συναλλαγών CFD

Πριν από τη σύναψη συναλλαγών CFD, θα σας ζητήσουμε να ανοίξετε έναν ειδικό
λογαριασμό συναλλαγών CFD που θα χρησιμοποιηθεί για την προσθήκη και ανάληψη



χρημάτων, την εμφάνιση των ταμειακών υπολοίπων σας, την υποβολή εντολών CFD και
την εκτέλεση άλλων δραστηριοτήτων σε σχέση με συναλλαγές CFD.

Θα μπορείτε να παρακολουθείτε τον λογαριασμό συναλλαγών σας και όλες τις ανοιχτές
θέσεις CFD μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD που είναι διαθέσιμη μέσω της
εφαρμογής Revolut. Είστε υπεύθυνοι για τυχόν έξοδα και χρεώσεις που προκύπτουν κατά
τη διαδικασία πληρωμής στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD.

Μπορείτε να χρηματοδοτήσετε τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD με τη μεταφορά
χρημάτων από τον λογαριασμό σας που ανοίχθηκε από την οντότητα προσφοράς
λογαριασμού Revolut ή με άλλα μέσα που αναφέρονται στην Ενότητα 38 (Πληρωμή
εντολής) των Όρων της Revolut Securities.

Όταν μεταφέρετε κεφάλαια στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD, θα το
αντιμετωπίσουμε ως οδηγία από εσάς να μεταφέρετε αυτά τα κεφάλαια στον λογαριασμό
διαχωρισμένων χρημάτων που άνοιξε ο τρίτος χρηματομεσίτης μας. Τα χρήματά σας θα
διακρατούνται και θα διατηρούνται σε έναν χωριστό τραπεζικό λογαριασμό πελάτη που θα
ανοίγει σε ένα εξουσιοδοτημένο πιστωτικό ίδρυμα εγκατεστημένο στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες που μπορεί να υποστείτε ως αποτέλεσμα
οποιασδήποτε ενέργειας που ο τρίτος χρηματομεσίτης ή το εξουσιοδοτημένο πιστωτικό
ίδρυμα αναλαμβάνει ή αποτυγχάνει να αναλάβει σε σχέση με τα χρήματα του πελάτη εκτός
από ως αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Ενδέχεται, χωρίς ωστόσο να είμαστε υποχρεωμένοι, να καταστήσουμε τα μεταφερόμενα
κεφάλαια άμεσα διαθέσιμα σε εσάς για να πραγματοποιήσετε συναλλαγές CFD.

Διαφορετικά, τα μεταφερόμενα κεφάλαια θα είναι διαθέσιμα για συναλλαγές CFD μόλις ο
τρίτος χρηματομεσίτης λάβει τα κεφάλαιά σας και πιστώσει το λογαριασμό συναλλαγών
CFD σας και αυτό μπορεί να διαρκέσει έως και μία (1) εργάσιμη ημέρα. Μόλις τα κεφάλαια
είναι διαθέσιμα για την πληρωμή των εντολών σας, τα σχετικά ποσά θα εμφανιστούν μέσω
της πλατφόρμας συναλλαγών μας CFD. Σε περίπτωση καθυστέρησης της πίστωσης του
λογαριασμού συναλλαγών σας CFD, εμείς και ο τρίτος χρηματομεσίτης μας δεν θα είμαστε
υπεύθυνοι απέναντί σας για οποιαδήποτε απώλεια που προκύπτει ως αποτέλεσμα
οποιασδήποτε καθυστέρησης στην πίστωση οποιασδήποτε πληρωμής στον λογαριασμό
συναλλαγών σας CFD.

Ο λογαριασμός συναλλαγών σας CFD θα πιστωθεί μόνο σε νόμισμα στο οποίο είναι
εκφρασμένος ο λογαριασμός συναλλαγών σας CFD. Εάν επιθυμείτε να μεταφέρετε
κεφάλαια στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD σε άλλο νόμισμα, τα κεφάλαια αυτά θα
μετατραπούν από εμάς ή από την οντότητα που προσφέρει τον λογαριασμό Revolut και



ενδέχεται να ισχύουν τέλη μετατροπής νομίσματος. Η συναλλαγματική ισοτιμία και οι τυχόν
χρεώσεις που εφαρμόζονται θα εμφανίζονται στην εφαρμογή Revolut.

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι δεν μπορείτε να δώσετε οδηγίες ανάληψης χρημάτων ή
οδηγίες σε σχέση με τις συναλλαγές σας CFD σε τρίτους χρηματομεσίτες και θα πρέπει να
δώσετε σε εμάς όλες αυτές τις οδηγίες. Οι τρίτοι χρηματομεσίτες ή οποιοδήποτε τρίτο
μέρος δεν θα αποδεχθούν ούτε θα εκπληρώσουν τις οδηγίες σας σε σχέση με το
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD ή τις θέσεις σας CFD.

Το ταμειακό υπόλοιπο που εμφανίζεται στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD δεν
αντιπροσωπεύει απαραίτητα το ποσό των χρημάτων που μπορείτε να κάνετε ανάληψη.

Αυτό σημαίνει ότι, εάν έχετε οποιεσδήποτε ανοικτές θέσεις CFD, θα μπορείτε να υποβάλετε
αίτημα ανάληψης χρημάτων μέχρι το ποσό που είναι είτε σε ποσό ίσο με το Διαθέσιμο για
επένδυση (όπως ορίζεται παρακάτω) υπόλοιπο ή ποσό μετρητών (όπως ορίζεται
παρακάτω) που τηρείται στον λογαριασμό συναλλαγών CFD, όποιο από τα δύο είναι
χαμηλότερο. Τα μετρητά που διατηρούνται στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

περιλαμβάνουν τυχόν ποσά που πιστώθηκαν με επιτυχία στον λογαριασμό συναλλαγών
σας και πραγματοποίησαν κέρδη από τις κλειστές θέσεις CFD μείον τυχόν τέλη και
χρεώσεις που οφείλετε σε εμάς, τυχόν πραγματοποιηθείσες ζημίες από τις κλειστές θέσεις
σας CFD καθώς και χρήματα που έχετε αποσύρει από τον λογαριασμό συναλλαγών σας
CFD. Θα το ονομάσουμε «μετρητά».

Η "αξίαΛογαριασμού" σας είναι το άθροισμα των μετρητών σας που διατηρούνται στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD και τυχόν καθαρά μη πραγματοποιηθέντα κέρδη και
ζημίες (κατά περίπτωση) των θέσεων σας CFD που υπολογίζονται με βάση την ενδεικτική
τιμή που εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD και ενημερώνεται σε πραγματικό
χρόνο κατά τη διάρκεια του ωραρίου συναλλαγών. Για την αποφυγή αμφιβολιών, τα
χρηματοοικονομικά μέσα ή/και τα κεφάλαια που βρίσκονται στον άλλο επενδυτικό
λογαριασμό σας που ανοίξατε μαζί μας δεν θα λαμβάνονται υπόψη κατά τον υπολογισμό
της αξίας του Λογαριασμού σας. Το «Διαθέσιμογιαεπένδυση» υπόλοιπο είναι το ποσό
που ισούται με την τρέχουσα αξία του τρεχούμενου Λογαριασμού σας μείον το ποσό του
Περιθωρίου που απαιτείται για να διατηρήσετε ανοιχτές όλες τις θέσεις σας CFD.

Είναι πολύ σημαντικό να παρακολουθείτε συνεχώς την αξία του λογαριασμού συναλλαγών
σας CFD, ο οποίος θα εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD και θα ενημερώνεται
σε πραγματικό χρόνο κατά τη διάρκεια του ωραρίου συναλλαγών.

Δεν αναλαμβάνουμε ευθύνη για τυχόν απώλειες ή έξοδα που υποστείτε ως αποτέλεσμα
της πραγματοποίησης συναλλαγών CFD με χρήματα που έχουν τοποθετηθεί ή πιστωθεί



στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD κατά λάθος από εμάς ή τον τρίτο χρηματομεσίτη
μας. Εμείς ή ο τρίτος χρηματομεσίτης μας θα δικαιούμαστε ανά πάσα στιγμή και κατά την
απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια να αφαιρέσουμε, χωρίς προειδοποίηση ή προσφυγή σε
εσάς, οποιαδήποτε χρήματα που έχουν τοποθετηθεί ή πιστωθεί στον λογαριασμό
συναλλαγών σας CFD κατά λάθος από εμάς ή για λογαριασμό μας.

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι κανένας τόκος δεν θα σας καταβληθεί για τα χρήματα που
κατέχονται για λογαριασμό σας ή με άλλο τρόπο βάσει της συμφωνίας.

Λαμβάνοντας υπόψη τη μόχλευση και τη μεταβλητότητα των σχετικών αγορών ή
χρηματιστηρίων των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων, μπορεί να θέλετε να
προσθέσετε επαρκή κεφάλαια στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD πάνω από το
Περιθώριο που απαιτείται για το άνοιγμα και τη διατήρηση των θέσεων σας CFD για να
διασφαλίσετε ότι η αξία του Λογαριασμού σας υπερβαίνει την απαίτηση συνδυασμένου
Περιθωρίου που ισχύει για όλες τις ανοικτές θέσεις σας CFD. Πριν από τη μεταφορά
χρημάτων προς ή από τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD, θα πρέπει να εξετάσετε τις
ανοικτές θέσεις σας CFD, τις εκκρεμείς εντολές CFD, τη μεταβλητότητα των υποκείμενων
περιουσιακών στοιχείων και το χρόνο που θα χρειαστεί για να κάνετε περαιτέρω πληρωμές
εκκαθαρισμένων κεφαλαίων σε εμάς.

Μπορούμε να συνδυάσουμε και να συμψηφίζουμε τη συναλλαγή CFD που έχετε ανοίξει
ταυτόχρονα σε σχέση με το ίδιο προϊόν CFD (δηλαδή CFD που έχει το ίδιο υποκείμενο
περιουσιακό στοιχείο), το οποίο θα αντικατοπτρίζεται στον λογαριασμό συναλλαγών σας
CFD.

Μπορούμε κατά την εύλογη κρίση μας να αρνηθούμε ή να καθυστερήσουμε την εφαρμογή
του αιτήματός σας για ανάληψη χρημάτων από τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

(συνολικά ή εν μέρει), συμπεριλαμβανομένου, ως αποτέλεσμα, οποιουδήποτε αιτήματος
για κλείσιμο του λογαριασμού συναλλαγών CFD. Σε αυτές τις περιπτώσεις, θα σας
ειδοποιήσουμε γραπτώς το συντομότερο δυνατό.

7. Απαιτήσεις μόχλευσης και περιθωρίου

Τα CFD είναι μοχλευμένα χρηματοοικονομικά μέσα. Αυτό σημαίνει ότι τα CFD προσφέρουν
έκθεση στο υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, ενώ απαιτούν από εσάς να αποθέσετε μόνο
ένα μέρος της συνολικής (ονομαστικής) αξίας της θέσης CFD. Η αρχική κατάθεση που
εκφράζεται ως ένα ορισμένο ποσοστό της συνολικής αξίας της εντολής CFD ονομάζεται
«αρχικό περιθώριο». Θα χρησιμοποιήσουμε το αρχικό σας περιθώριο ως εγγύηση έναντι
πιθανών ζημιών που μπορεί να υποστείτε στο πλαίσιο των συναλλαγών σας CFD και θα
σας ζητήσουμε είτε να μας πληρώσετε αυτό το ποσό είτε να το κρατήσετε στον



λογαριασμό συναλλαγών σας CFD. Θα ονομάζουμε συλλογικά το αρχικό περιθώριο και
τυχόν άλλα ποσά που απαιτούμε από εσάς για να διατηρήσουμε τη θέση σας CFD

ανοικτή, το "Περιθώριο".

Θα ορίζουμε το ποσό του αρχικού περιθωρίου που απαιτείται για τη συναλλαγή σε
συγκεκριμένα προϊόντα CFD και άλλες απαιτήσεις περιθωρίου πριν από τη συναλλαγή σας
με CFD. Θα παρέχουμε όλες τις σχετικές πληροφορίες σχετικά με τις απαιτήσεις
Περιθωρίου στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Δεδομένου ότι το αρχικό περιθώριο
υπολογίζεται με βάση την αξία του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου του CFD, το
αρχικό περιθώριο που καταβάλλεται για το άνοιγμα μιας συναλλαγής CFD θα κυμαίνεται
σύμφωνα με την αξία του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Αυτό σημαίνει ότι το αρχικό
περιθώριο που σας παρουσιάστηκε πριν από την υποβολή της εντολής CFD μπορεί να
είναι υψηλότερο (ή χαμηλότερο) σε σύγκριση με το πραγματικό αρχικό περιθώριο που είναι
πληρωτέο κατά την είσοδο σε συναλλαγή CFD. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο μπορεί
πάντα να θέλετε να έχετε ένα υπόλοιπο μετρητών στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

που υπερβαίνει τις απαιτήσεις Περιθωρίου.

Η απαίτηση αρχικού περιθωρίου ποικίλλει ανάλογα με το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο
του προϊόντος CFD στο οποίο επιθυμείτε να κάνετε συναλλαγές, με πιο ασταθή
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία να απαιτούν γενικά υψηλότερο αρχικό περιθώριο
και θα αναφέρεται πάντα στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Εάν είστε ιδιώτης πελάτης,
απαιτείται από τους ισχύοντες νόμους να ορίσετε το ελάχιστο αρχικό περιθώριο που
απαιτείται για τη συναλλαγή CFD. Αυτό σημαίνει ότι οι απαιτήσεις ελάχιστου αρχικού
περιθωρίου για τα προϊόντα CFD που προσφέρουμε, με βάση τα συγκεκριμένα υποκείμενα
περιουσιακά στοιχεία τους, καθορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία και δεν μπορούν να
μειωθούν. Ωστόσο, όπως σημειώνεται παρακάτω, διατηρούμε το δικαίωμα, κατά τη
διακριτική μας ευχέρεια, να θεσπίσουμε υψηλότερες απαιτήσεις αρχικού περιθωρίου από
εκείνες που απαιτούνται από τον νόμο.

Η απαίτηση αρχικού περιθωρίου θα υπολογίζεται και θα εφαρμόζεται σε βάση ανά θέση
CFD. Ως εκ τούτου, λόγω της μείωσης της αξίας του υποκείμενου χρηματοοικονομικού
περιουσιακού στοιχείου, το κατατεθειμένο Περιθώριο μπορεί επίσης να μειωθεί. Για να
αποφύγετε το κλείσιμο των θέσεων σας CFD όταν ο λογαριασμός συναλλαγών CFD φτάσει
το προκαθορισμένο όριο περιθωρίου κλεισίματος (Επίπεδο κλεισίματος) που περιγράφεται
στην Ενότητα 11 παρακάτω, ίσως χρειαστεί να καταθέσετε πρόσθετα κεφάλαια (Περιθώριο)

για να διατηρήσετε τη θέση σας σε CFD ανοιχτή. Το ποσό των χρημάτων που πρέπει να
έχετε διαθέσιμο ως Περιθώριο στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD για να διατηρήσετε
τη θέση CFD θα αναφέρεται στην πλατφόρμα συναλλαγών μας CFD.



Εκτός εάν κλείσετε μια σχετική θέση CFD, τα χρήματα που κατατίθενται ως αρχικό
περιθώριο για το άνοιγμα μιας συγκεκριμένης θέσης CFD δεν μπορούν να αποσυρθούν
από το λογαριασμό συναλλαγών σας CFD. Εάν η αξία του λογαριασμού σας είναι
χαμηλότερη από το απαιτούμενο Περιθώριο σε όλες τις θέσεις CFD, δεν θα μπορείτε να
κάνετε ανάληψη χρημάτων εκτός εάν κλείσετε μία ή περισσότερες θέσεις CFD.

Αλλαγή των απαιτήσεων Περιθωρίου

Δεν θα μπορείτε να διαφοροποιήσετε (να μειώσετε ή να αυξήσετε) το Περιθώριο που
απαιτείται για να ανοίξετε και να κρατήσετε τη θέση σας CFD ή να αλλάξετε άλλες
απαιτήσεις Περιθωρίου, συμπεριλαμβανομένου, χωρίς περιορισμό, του Επιπέδου
κλεισίματος, του Επιπέδου επαναφοράς (όπως αυτοί οι όροι ορίζονται στην Ενότητα 11

παρακάτω) ούτε πριν ούτε μετά την τοποθέτησή σας σε συναλλαγή CFD.

Διατηρούμε το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, να αλλάξουμε το
Περιθώριο που απαιτείται για το άνοιγμα και τη διατήρηση της θέσης σας CFD ανά πάσα
στιγμή. Ενδέχεται επίσης να αλλάξουμε άλλες απαιτήσεις Περιθωρίου που ισχύουν για τα
προϊόντα CFD, τις θέσεις σας CFD και τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD ανά πάσα
στιγμή. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι το δικαίωμά μας να αλλάξουμε το απαιτούμενο
Περιθώριο ή άλλες απαιτήσεις Περιθωρίου ισχύει επίσης για τις ανοικτές θέσεις σας
CFD, το οποίο μπορεί να οδηγήσει σε αυτόματο κλείσιμο των θέσεων σας CFD

(όπως εξηγείται στην Ενότητα 11 παρακάτω).

Αφού έχετε συνάψει συναλλαγές CFD, ενδέχεται να αλλάξουμε το αρχικό περιθώριο και
άλλες απαιτήσεις Περιθωρίου που ισχύουν για τις ανοικτές θέσεις σας CFD ή τον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD, όπου εύλογα το θεωρούμε απαραίτητο, για
παράδειγμα, αλλά χωρίς περιορισμό, ως απόκριση σε ή εν αναμονή οποιουδήποτε από τα
ακόλουθα:

1. ουσιαστικές αλλαγές στις αγορές ή τα χρηματιστήρια των υποκείμενων περιουσιακών
στοιχείων της συναλλαγής σας CFD, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των
ουσιαστικών αλλαγών στη μεταβλητότητα ή/και τη ρευστότητα του υποκείμενου
περιουσιακού στοιχείου ή των χρηματοοικονομικών αγορών γενικότερα, των
ουσιαστικών διαφορών στις τιμές, των οικονομικών ή πολιτικών συμβάντων και
ειδήσεων, των εταιρικών πράξεων και των αλλαγών στην κεφαλαιοποίηση της αγοράς

2. διαγραφή υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων των συναλλαγών σας CFD ή αλλαγή
του τόπου διαπραγμάτευσης ενός υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου σε μια αγορά ή
χρηματιστήριο που δεν προσφέρεται ή δεν υποστηρίζεται από εμάς ή τους τρίτους
χρηματομεσίτες μας.



3. ένας εκδότης του οποίου οι υποκείμενοι τίτλοι αντιπροσωπεύουν το σύνολο ή μέρος της
συναλλαγής σας CFD καθίσταται (ή υπάρχουν φήμες ότι πρόκειται να καταστεί)
αφερέγγυος ή αναστέλλεται από τη λειτουργία χρηματιστηριακών συναλλαγών σε
σχετικές αγορές ή χρηματιστήρια

4. αλλαγές στους ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένων κανονιστικών
κατευθυντήριων γραμμών ή επεξηγήσεων, που επηρεάζουν τις απαιτήσεις περιθωρίου,

τις χρηματιστηριακές συναλλαγές, την αντιστάθμιση κινδύνου ή την τιμολόγηση των
υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων ή την παροχή υπηρεσιών συναλλαγών CFD σε
εσάς

5. ο τρίτος χρηματομεσίτης μας ή οι αντισυμβαλλόμενοι αντιστάθμισης κινδύνου αλλάζουν
τις απαιτήσεις περιθωρίου που ισχύουν για εμάς ή αλλάζουν οι κανόνες περιθωρίου
που καθορίζονται από τη σχετική αγορά ή χρηματιστήριο.

6. η έκθεσή μας συγκεντρώνεται σε μια συγκεκριμένη αγορά ή χρηματιστήριο, ή τομέα ως
αποτέλεσμα των θέσεων σας σε CFD σε εμάς ή των θέσεων CFD άλλων πελατών μας.

7. εμφάνιση οποιουδήποτε άλλου εξαιρετικού και έκτακτου συμβάντος ή περιστάσεων
εκτός του ελέγχου μας.

Αν και θα επιδιώξουμε να σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων πριν προβούμε σε
οποιεσδήποτε αλλαγές στις απαιτήσεις Περιθωρίου στις ανοικτές θέσεις σας CFD ή στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD, λόγω εμφάνισης των εξαιρετικών συμβάντων (όπως
ορίζονται στην Ενότητα 16), ενδέχεται να σας ειδοποιήσουμε μόνο μετά την
πραγματοποίηση των αλλαγών.

Θα ασκήσουμε το δικαίωμά μας να αλλάξουμε τις απαιτήσεις Περιθωρίου στο προϊόν CFD,

τις θέσεις σας CFD ή/και τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD σύμφωνα με τους
ισχύοντες νόμους, τα πρότυπα της αγοράς, τη μεταχείριση που λαμβάνουμε από τους
τρίτους χρηματομεσίτες μας ή/και τους αντισυμβαλλομένους αντιστάθμισης κινδύνου και
προς το καλύτερο συμφέρον σας. Εάν αλλάξουμε τις απαιτήσεις Περιθωρίου, αυτή η
αλλαγή μπορεί να οδηγήσει σε άμεσο κλείσιμο μίας ή περισσότερων θέσεων σας CFD,

εκτός εάν διατηρείτε ή καταθέσετε επαρκή κεφάλαια στον λογαριασμό συναλλαγών σας
CFD εντός του χρονικού πλαισίου που καθορίζεται από εμάς.

Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες ή έξοδα που υποστείτε ή δημιουργηθούν ως
αποτέλεσμα της αλλαγής του απαιτούμενου Περιθωρίου ή άλλων απαιτήσεων Περιθωρίου,

εκτός αν πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους
μας.

Παρακολούθηση του λογαριασμού συναλλαγών CFD και ανοικτών θέσεων CFD



Καταλαβαίνετε ότι η μόχλευση μπορεί να εντείνει τις απώλειές σας όπως και τις αποδόσεις,
έτσι ώστε όσο υψηλότερη είναι η μόχλευση, τόσο μικρότερη είναι η αρνητική κίνηση των
τιμών που απαιτείται για να εξαντλήσει μεγάλο μέρος ή το σύνολο του κατατεθειμένου
Περιθωρίου σας. Αυτό σημαίνει ότι, με υψηλότερη μόχλευση, υπάρχει μεγαλύτερος
κίνδυνος πιθανών ζημιών εάν η αξία της θέσης σας CFD μειωθεί. Κατανοείτε επίσης ότι η
υψηλότερη μόχλευση μεγεθύνει το κόστος της επένδυσής σας σε σχέση με το απαιτούμενο
Περιθώριο, καθώς όλα τα έξοδα και οι χρεώσεις υπολογίζονται και χρεώνονται με
βάση τη συνολική (ονομαστική) αξία της συναλλαγής σας CFD (και όχι βάσει του
απαιτούμενου ποσού Περιθωρίου). Καταλαβαίνετε ότι το κόστος της θέσης CFD

υψηλής μόχλευσης θα μειώσει μέρος του αρχικού περιθωρίου σας αμέσως μετά την
έναρξη της συναλλαγής CFD.

Είστε υπεύθυνοι για την παρακολούθηση του λογαριασμού συναλλαγών σας CFD,

συμπεριλαμβανομένων όλων των ανοικτών θέσεων CFD, των μη πραγματοποιηθέντων
κερδών και ζημιών τους, των ταμειακών υπολοίπων που είναι διαθέσιμα στον λογαριασμό
συναλλαγών CFD και των απαιτήσεων Περιθωρίου. Εάν δεν έχετε επαρκή κεφάλαια στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD για να ικανοποιήσετε την απαίτηση Περιθωρίου στις
θέσεις σας CFD, ενδέχεται να κλείσουμε πλήρως ή εν μέρει ορισμένες ή όλες τις θέσεις
σας CFD, όπως εξηγείται περαιτέρω στην Ενότητα 11. Οι θέσεις CFD θα κλείσουν από
εμάς σύμφωνα με την Πολιτική βέλτιστης εκτέλεσης και ενδέχεται να μην σας
ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων και δεν θα σας επιτρέψουμε να επιλέξετε τις θέσεις CFD

που θα πρέπει να κλείσουν ή το χρονοδιάγραμμα της ρευστοποίησης αυτών των θέσεων
CFD.

Καθώς ενδέχεται να ορίζουμε ή να αλλάζουμε διάφορα Χαρακτηριστικά που ισχύουν για
τον λογαριασμό συναλλαγών CFD ή/και τις θέσεις σας CFD, καθώς και απαιτήσεις
Περιθωρίου, πρέπει να διασφαλίσετε ότι έχει κατατεθεί επαρκές ταμειακό υπόλοιπο στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD ή ότι οι ανοικτές θέσεις σας CFD θα μειωθούν ή θα
κλείσουν για να ικανοποιήσουν τις υποχρεώσεις σας που απορρέουν από την παρούσα
συμφωνία ή τις συναλλαγές CFD. Οποιαδήποτε παράλειψη μπορεί να οδηγήσει σε
αυτόματη αναγκαστική ρευστοποίηση των θέσεων σας CFD.

Κατανοείτε ότι οι συναλλαγές CFD είναι γενικά σχεδιασμένες για βραχυπρόθεσμες
συναλλαγές και απαιτούν τακτική παρακολούθηση, ειδικά όταν οι θέσεις
λαμβάνονται με υψηλότερη μόχλευση ή/και σε ασταθείς συνθήκες της αγοράς.

8. Εντολές CFD

Πρέπει να έχετε επαρκή Διαθέσιμα προς επένδυση (όπως ορίζεται στην Ενότητα 6

παραπάνω) υπόλοιπο στο λογαριασμό συναλλαγών σας CFD για να ικανοποιήσετε τη
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σχετική αρχική απαίτηση περιθωρίου για μια συγκεκριμένη εντολή CFD που θέλετε να
υποβάλετε. Διαφορετικά, δεν θα μπορείτε να υποβάλετε μια εντολή CFD.

Οι σχετικές αρχικές απαιτήσεις περιθωρίου σε σχέση με συγκεκριμένα προϊόντα CFD θα
αναφέρονται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με
τις απαιτήσεις μόχλευσης και (Αρχικού) Περιθωρίου παρέχονται στην Ενότητα 7 αυτών των
όρων συναλλαγών CFD.

Τύποι εντολών CFD

Οι τύποι των εντολών CFD που έχετε στη διάθεσή σας σε σχέση με ένα συγκεκριμένο CFD

και οι λεπτομέρειες σχετικά με το πότε αυτές οι εντολές CFD μπορούν να τοποθετηθούν ή
να τροποποιηθούν θα καθορίζονται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Ανατρέξτε στην
Ενότητα 18 (Τύποι εντολών) των Όρων της Revolut Securities για περισσότερες
πληροφορίες σχετικά με τους τύπους εντολών. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι δεν
μπορούμε να εγγυηθούμε ότι ένας συγκεκριμένος τύπος εντολής CFD θα είναι διαθέσιμος
ανά πάσα στιγμή ή/και ότι θα μπορείτε να υποβάλετε έναν συγκεκριμένο τύπο εντολής σε
όλα ή σε οποιαδήποτε CFD που είναι διαθέσιμα μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD.

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι η δυνατότητα χρήσης του τύπου εντολής CFD σε τιμή στοπ
(όπως εξηγείται στην Ενότητα 18 (Τύποι εντολών) των Όρων της Revolut Securities) δεν
είναι εγγυημένη. Αυτό σημαίνει ότι σε περίπτωση εξαιρετικά ασταθών συνθηκών
συναλλαγών σε ένα υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο, μια τέτοια εντολή CFD σε τιμή στοπ
μπορεί να μην περιορίσει τις ζημίες σας όπως αναμένετε.

Ωράριο συναλλαγών

Μπορείτε να υποβάλετε μια εντολή CFD ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια του κανονικού
ωραρίου συναλλαγών που καθορίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD για το σχετικό
CFD. Το «ωράριο συναλλαγών» είναι εκείνο κατά το οποίο η πλατφόρμα συναλλαγών
CFD ή ο τρίτος χρηματομεσίτης μας θα δημιουργήσει τις τιμές των CFD και κατά τη
διάρκεια του οποίου μπορείτε να τοποθετήσετε την εντολή σας CFD ή να μας δώσετε
οδηγίες σχετικά με τις συναλλαγές σας CFD.

Καθώς τα διαφορετικά προϊόντα CFD μπορεί να έχουν διαφορετικά ωράρια συναλλαγών,
είναι δική σας ευθύνη να παρακολουθείτε τα σχετικά ωράρια συναλλαγών που
καθορίζονται στην πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD. Εάν υποβάλετε μια εντολή CFD

εκτός του ωραρίου συναλλαγών ή όταν το υποκείμενο χρηματοοικονομικό περιουσιακό
στοιχείο αναστέλλεται ή δεν είναι διαθέσιμο για διαπραγμάτευση, τότε η σχετική εντολή



CFD θα εκτελεστεί το συντομότερο δυνατό υπό τις επικρατούσες συνθήκες της αγοράς
όταν ξαναρχίσουν οι συναλλαγές.

Ορισμένοι, αλλά όχι όλοι, τύποι εντολών CFD μπορούν να υποβληθούν μέσω της
πλατφόρμας συναλλαγών CFD εκτός του ωραρίου συναλλαγών για τα σχετικά CFD. Εάν
υποβάλετε μια εντολή εκτός του κανονικού ωραρίου συναλλαγών, η εντολή σας μπορεί να
μην εκτελεστεί με βάση την προσφορά που εμφανίζεται μέσω της πλατφόρμας
συναλλαγών CFD και ενδέχεται να εφαρμοστούν ορισμένοι περιορισμοί, καθώς και
ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες.

Εκτέλεση εντολής

Δεν έχουμε καμία υποχρέωση να δεχτούμε την εντολή σας CFD που υποβλήθηκε με
οποιονδήποτε άλλο τρόπο εκτός μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD.

Μια εντολή CFD θα θεωρείται ότι έχει ληφθεί από την πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD

κατά τη στιγμή που την λαμβάνουμε και τη διαβιβάζουμε στον τρίτο χρηματομεσίτη μας για
εκτέλεση, που μπορεί να μην είναι αμέσως μετά την υποβολή της εν λόγω εντολής CFD. Η
τοποθέτηση μιας εντολής CFD δεν εγγυάται ότι μια συναλλαγή CFD θα πραγματοποιηθεί
καθώς εμείς και ο τρίτος χρηματομεσίτης μας διατηρούμε το δικαίωμα να απορρίψουμε την
εντολή σας CFD. Μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε αρχείο με τυχόν εκτελεσμένες ή
απορριμμένες εντολές μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD.

Λόγω της ρευστότητας και της μεταβλητότητας των αγορών ή χρηματιστηρίων των
υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων, εμείς και ο τρίτος χρηματομεσίτης μας δεν
μπορούμε να εγγυηθούμε ότι η εντολή σας CFD θα εκτελεστεί ή ότι η τιμή εκτέλεσης σας
θα είναι η ίδια με την τιμή της εντολής σας CFD που υποδεικνύεται στην πλατφόρμα
συναλλαγών CFD. Αυτό ονομάζεται «διακύμανση», πράγμα που σημαίνει ότι η τιμή στην
οποία θα εκτελεστεί η εντολή σας CFD μπορεί να είναι λιγότερο ή περισσότερο ευνοϊκή για
εσάς από την τιμή που εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD πριν από την
υποβολή της εντολής CFD. Είστε υπεύθυνοι για τον έλεγχο της τιμής στην οποία
εκτελέστηκε η εντολή σας CFD.

Με την επιφύλαξη των διατάξεων της συμφωνίας μας, εσείς και εμείς μπορούμε να
τροποποιήσουμε ή να ακυρώσουμε οποιαδήποτε εκκρεμή εντολή CFD ανά πάσα στιγμή
μέχρι να εκτελεστεί αυτή η εντολή CFD από τον τρίτο χρηματομεσίτη μας. Όπου είναι
διαθέσιμο, μπορείτε να το κάνετε αυτό μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD.

Συμφωνείτε ότι, σε ορισμένες περιπτώσεις και ανάλογα με το CFD που επιθυμείτε να
διαπραγματευτείτε, δεν θα μπορέσουμε να εκπληρώσουμε το αίτημά σας για τροποποίηση
ή ακύρωση των εκκρεμών εντολών CFD. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες,



έξοδα ή έξοδα που προκύπτουν λόγω της αδυναμίας μας να τροποποιήσουμε ή να
ακυρώσουμε την εκκρεμή εντολή σας CFD, εκτός εάν είναι άμεσο αποτέλεσμα εσκεμμένης
πράξης, απάτης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

Έχουμε το δικαίωμα να αρνηθούμε την εντολή σας CFD όπως ορίζεται στην Ενότητα 23

(Άρνηση εντολών) των Όρων της Revolut Securities και το δικαίωμα να τροποποιήσουμε,
να ακυρώσουμε ή/και να απορρίψουμε τις εντολές σας CFD. Επιπλέον, μπορούμε, κατά
την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, να αρνηθούμε να δεχτούμε οποιεσδήποτε οδηγίες, να
θέσουμε συγκεκριμένους περιορισμούς μόνο μείωσης (όπως εξηγείται παρακάτω) ή μη
εξουσιοδοτημένο για συναλλαγές (όπως εξηγείται παρακάτω) σε προϊόντα CFD ή στις
θέσεις σας CFD, σε εντολές CFD ή/και στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD, εάν
κρίνουμε εύλογα ότι είναι απαραίτητο ή έχουμε εύλογους λόγους να το πράξουμε. Οι λόγοι
αυτοί περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, τα συμβάντα όπου η εκτέλεση της εντολής σας
CFD θα υπερβαίνει τις παραμέτρους κινδύνου που έχουν οριστεί από εμάς ή τον τρίτο
χρηματομεσίτη μας ή ο λογαριασμός συναλλαγών σας CFD υποδεικνύει μη φυσιολογική ή
καταχρηστική δραστηριότητα συναλλαγών.

Εφαρμόζοντας έναν περιορισμό "μόνο μείωσης" στα CFD μας ή στις θέσεις σας CFD, θα
σας εμποδίσουμε να τοποθετήσετε μια εντολή CFD ή να αυξήσετε τις θέσεις σας CFD σε
σχέση με αυτά τα CFD και θα είστε σε θέση μόνο να κλείσετε πλήρως ή εν μέρει τις θέσεις
σας CFD. Ο περιορισμός μόνο μείωσης μπορεί να εφαρμοστεί σε συγκεκριμένα προϊόντα
CFD, τις θέσεις σας CFD ή τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD. Όταν ορίζουμε το
λογαριασμό σας στην κατάσταση «μη εξουσιοδοτημένος για συναλλαγή», θα
αναστείλουμε την ικανότητά σας να τοποθετήσετε οποιαδήποτε εντολή CFD ή να δώσετε
οποιαδήποτε οδηγία σε σχέση με το λογαριασμό συναλλαγών σας CFD. Αν και θα
επιδιώξουμε να σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων πριν αρνηθούμε τις εντολές
σας ή τις οδηγίες σας CFD, να θέσουμε οποιουσδήποτε περιορισμούς στις εντολές ή
τις θέσεις σας CFD ή/και στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD συμφωνείτε ότι, σε
ορισμένες περιπτώσεις, αυτό μπορεί να είναι αδύνατο, και θα σας ενημερώσουμε
μόνο αφού επιβάλουμε τέτοιους περιορισμούς.

Τα CFD που προσφέρονται μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD δεν έχουν
προκαθορισμένη ημερομηνία λήξης. Αυτό σημαίνει ότι, εκτός εάν έχετε υποβάλει μια
εντολή CFD σε τιμή στοπ (όπως εξηγείται στην Ενότητα 18 (Τύποι εντολών) των Όρων
Revolut Securities) ή ο λογαριασμός συναλλαγών σας CFD έφτασε στο προκαθορισμένο
όριο περιθωρίου κλεισίματος (δηλαδή, Επίπεδο κλεισίματος όπως ορίζεται παρακάτω)

μετά το οποίο θα κλείσει, θα είστε υπεύθυνοι για το κλείσιμο της θέσης σας CFD μόνοι σας.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κλείσουμε τη θέση σας CFD σε ειδικές περιστάσεις, όπως
εταιρικές πράξεις (όπως εξηγείται στην Ενότητα 15 παρακάτω), καθώς και λόγω έκτακτων



συμβάντων (όπως εξηγείται στην Ενότητα 16 παρακάτω).

9. Τιμή και πληρωμή

Καθώς ενεργούμε ως πράκτοράς σας σε σχέση με τις συναλλαγές σας CFD, η εντολή σας
CFD θα εκτελεστεί από τον τρίτο χρηματομεσίτη μας. Θα συνάψουμε κάθε συναλλαγή CFD

με τον σχετικό αντισυμβαλλόμενο εκ μέρους σας και για λογαριασμό σας.

Η τιμή που χρησιμοποιείται για τη σύναψη μιας συναλλαγής CFD μέσω της πλατφόρμας
συναλλαγών μας CFD παράγεται από τον τρίτο χρηματομεσίτη μας και θα εμφανίζεται
στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD. Την ονομάζουμε «τιμή».

Οι τιμές των CFD που προσφέρονται στο πλαίσιο της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD

καθορίζονται με βάση τις τιμές των σχετικών υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων. Οι
τιμές των σχετικών υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων συλλέγονται από ανεξάρτητους
παρόχους δεδομένων της αγοράς και αγορές ή χρηματιστήρια, προκειμένου να
διασφαλιστεί ότι οι τιμές είναι δίκαιες και ανταποκρίνονται στις υποχρεώσεις βέλτιστης
εκτέλεσης. Ωστόσο, κατανοείτε ότι η τιμή που εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών
CFD ενδέχεται να διαφέρει από την τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου που είναι
διαθέσιμο στην αντίστοιχη αγορά ή χρηματιστήριο όπου το υποκείμενο περιουσιακό
στοιχείο αποτελεί αντικείμενο διαπραγμάτευσης ή από την τιμή που παράγεται από άλλους
παρόχους που προσφέρουν παρόμοιες υπηρεσίες.

Όλες οι εντολές CFD που υποβάλλετε μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD

εκτελούνται εκτός της σχετικής αγοράς ή χρηματιστηρίου, δηλαδή σε εξωχρηματιστηριακή
βάση ή «OTC». Ανατρέξτε στο Έγγραφο περιγραφής κινδύνου για κινδύνους που
σχετίζονται με εξωχρηματιστηριακές (OTC) συναλλαγές χρηματοοικονομικών μέσων.

Κατά τη διάρκεια του ωραρίου συναλλαγών για CFD, η πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD

θα εμφανίζει τις τιμές για τα CFD. Οι σχετικές τιμές μπορεί να μην εμφανίζονται ή να
εμφανίζονται ουσιαστικά εσφαλμένες τιμές εάν η πλατφόρμα συναλλαγών δεν είναι
διαθέσιμη ή έχουν συμβεί έκτακτα συμβάντα που έχουν ως αποτέλεσμα να λάβουμε τις
δεσμευμένες ενέργειες.

Όταν η θέση CFD κλείσει, θα λάβετε ή θα πληρώσετε τη διαφορά μεταξύ της αξίας
κλεισίματος και της αξίας ανοίγματος του CFD, που θα προκύψει με βάση την τιμή του
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Τα πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες στο πλαίσιο
της συναλλαγής σας CFD θα καθοριστούν με βάση τις τιμές εκτέλεσης όταν
πραγματοποιήσατε και κλείσατε τη συναλλαγή CFD. Εάν η διαφορά είναι θετική, ο
λογαριασμός συναλλαγών σας CFD θα πιστωθεί από εμάς με το ποσό ίσο με τα



πραγματοποιηθέντα κέρδη. Εάν η διαφορά είναι αρνητική, τα σχετικά ποσά που ισούνται
με τις πραγματοποιηθείσες ζημίες θα αφαιρεθούν από τον λογαριασμό συναλλαγών σας
CFD. Κάθε Περιθώριο που απαιτείται για το άνοιγμα και τη διατήρηση της σχετικής θέσης
CFD ανοιχτής θα επιστραφεί επίσης στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD.

Οποιαδήποτε πραγματοποιημένη ζημία ή κέρδος θα καταστούν απαιτητά και άμεσα
πληρωτέα και θα πιστωθούν ή θα χρεωθούν στο λογαριασμό συναλλαγών σας CFD.

Καθώς η εντολή σας CFD πρέπει να εκτελεστεί από τον τρίτο χρηματομεσίτη μας,
κατανοείτε ότι η τιμή στην οποία θα εκτελεστεί μια εντολή CFD μπορεί να είναι λιγότερο ή
περισσότερο ευνοϊκή για εσάς από την τιμή που εμφανίζεται στην πλατφόρμα μας
συναλλαγών CFD όταν τοποθετείτε την εντολή σας CFD. Αυτό μπορεί να συμβαίνει, για
παράδειγμα, λόγω των κινήσεων της αγοράς μεταξύ του χρόνου που υποβάλλετε την
εντολή σας CFD μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD και του χρόνου που
εκτελείται αυτή η εντολή CFD. Είστε υπεύθυνοι για τον έλεγχο της τιμής στην οποία η
εντολή σας CFD έχει εκτελεστεί μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD και των
επιβεβαιώσεων συναλλαγών.

10. Ταξινόμηση και προστασία πελατών που παρέχονται στους
Ιδιώτες πελάτες

Σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους, είμαστε υποχρεωμένοι να σας τοποθετήσουμε σε μια
συγκεκριμένη κατηγορία πελάτη. Όπως περιγράφεται στην Ενότητα 6 (Ταξινόμηση πελάτη)

των Όρων της Revolut Securities, θα σας αντιμετωπίσουμε ως ιδιώτη πελάτη, εκτός εάν
σας ενημερώσουμε ρητά διαφορετικά.

Στους ιδιώτες πελάτες παρέχεται το υψηλότερο επίπεδο προστασίας που είναι διαθέσιμο
σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους, συμπεριλαμβανομένων των ορίων μόχλευσης
(δηλαδή, ελάχιστο απαιτούμενο αρχικό περιθώριο), της προστασίας περιθωρίου
κλεισίματος και αρνητικού υπολοίπου.

Μπορείτε να ζητήσετε να κατηγοριοποιηθείτε ως επαγγελματίας πελάτης, αν και δεν
είμαστε υποχρεωμένοι να συμφωνήσουμε με το αίτημά σας. Η επανακατηγοριοποίηση ως
επαγγελματίας πελάτης εξηγείται περαιτέρω στην Ενότητα 6 (Ταξινόμηση πελάτη) των
Όρων της Revolut Securities.

11. Αυτόματο κλείσιμο των θέσεων σας CFD

Κάθε φορά που θέλετε να συμμετάσχετε σε μια συναλλαγή CFD, πρέπει να έχετε
τουλάχιστον το ποσό που ισούται με το απαιτούμενο αρχικό περιθώριο στον λογαριασμό



συναλλαγών σας CFD, με αυτή την αρχική απαίτηση περιθωρίου να εξαρτάται από το
υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο της εντολής σας CFD.

Κατανοείτε ότι εάν η αγορά κινηθεί αντίθετα με τη θέση σας CFD (δηλαδή, η αξία της θέσης
σας CFD μειώνεται), μπορεί να σας ζητήσουμε να παρέχετε πρόσθετα κεφάλαια για να
διατηρήσετε τη θέση σας CFD ανοιχτή (τα οποία μπορεί να είναι ένα σημαντικό ποσό
ανάλογα με το μέγεθος της θέσης σας CFD). Μπορεί να χρειαστεί να το κάνετε αυτό σε
πολύ σύντομο χρονικό διάστημα ή χωρίς προειδοποίηση, προκειμένου να διατηρήσετε τη
θέση σας CFD ανοικτή.

Ως ιδιώτης πελάτης, δικαιούστε ορισμένες προστασίες σύμφωνα με τους ισχύοντες
νόμους. Μια τέτοια προστασία είναι το αυτόματο κλείσιμο των ανοικτών θέσεών σας CFD

(το ονομάζουμε "προστασία περιθωρίου κλεισίματος"). Εάν η συνολική αξία του
λογαριασμού σας πέσει στο 50% της αξίας του αρχικού περιθωρίου που απαιτείται για
όλες τις ανοικτές θέσεις σας CFD, πρέπει να κλείσουμε (ή να επιβάλουμε ρευστοποίηση
σε) μία ή περισσότερες από τις θέσεις σας CFD με τους όρους που θα είναι ευνοϊκότεροι
για εσάς. Ονομάζουμε αυτό το όριο του 50% το «Επίπεδο κλεισίματος». Οι σχετικές
πληροφορίες σχετικά με τα Επίπεδα κλεισίματος όσον αφορά το συγκεκριμένο προϊόν CFD

ή τη θέση σας CFD θα εμφανίζονται στην πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD. Μπορούμε να
αλλάξουμε το σχετικό Επίπεδο κλεισίματος ανά πάσα στιγμή και είστε υπεύθυνοι να
διασφαλίσετε ότι γνωρίζετε ποιο είναι το Επίπεδο κλεισίματος που εφαρμόζεται στις θέσεις
σας CFD ελέγχοντας τις πληροφορίες που παρέχονται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD.

Εάν επιτευχθεί το Επίπεδο κλεισίματος στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD, θα
κλείσουμε πρώτα τις ανοικτές θέσεις CFD με τις υψηλότερες μη πραγματοποιηθείσες
ζημίες υποβάλλοντας μια ελεύθερη εντολή CFD στο σχετικό προϊόν CFD για λογαριασμό
σας. Θα κλείσουμε τις ανοικτές θέσεις σας CFD μέχρι ο λόγος μεταξύ της αξίας του
Λογαριασμού και του αρχικού περιθωρίου που απαιτείται για όλες τις εναπομένουσες
θέσεις CFD να φτάσει τουλάχιστον το 70% (το "Επίπεδο επαναφοράς"). Κατανοείτε ότι
μπορεί να αλλάξουμε το Επίπεδο επαναφοράς ανά πάσα στιγμή χωρίς να σας
ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων ή οποιαδήποτε ειδοποίηση. Εάν έχετε υποβάλει εκκρεμείς
εντολές CFD σε σχέση με το ίδιο υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο με το υποκείμενο
περιουσιακό στοιχείο της θέσης CFD που υπόκειται σε αυτόματο κλείσιμο, οι εν λόγω
εκκρεμείς εντολές CFD θα ακυρωθούν.

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι λόγω αιφνίδιων αλλαγών στην αξία των υποκείμενων
περιουσιακών στοιχείων, ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να κλείσουμε τις θέσεις σας
CFD αμέσως μετά την πτώση της αξίας του Λογαριασμού σας κάτω από το Επίπεδο
κλεισίματος.



Θα λάβουμε όλα τα εύλογα μέτρα για να κλείσουμε αυτές τις θέσεις λαμβάνοντας υπόψη το
συμφέρον σας ακολουθώντας την Πολιτική βέλτιστης εκτέλεσης. Ωστόσο, κατανοείτε και
συμφωνείτε ότι δεν εγγυόμαστε ότι οι συγκεκριμένες θέσεις CFD θα κλείσουν στο
προκαθορισμένο Επίπεδο κλεισίματος ή θα κλείσουν γενικά και δεν μπορείτε να βασιστείτε
σε αυτή την προστασία ως αποκλειστική προστασία για να αποτρέψετε τις απώλειες.

Εάν θέλετε να διατηρήσετε όλες τις θέσεις σας CFD ανοιχτές στο λογαριασμό συναλλαγών
σας CFD, θα πρέπει να παρακολουθείτε τακτικά τις θέσεις σας και να διατηρείτε επαρκή
κεφάλαια στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD πάνω από το απαιτούμενο Περιθώριο
κάθε φορά που οι θέσεις σας CFD μειώνονται σε αξία.

Εκτός από τις πληροφορίες που σας παρέχουμε σύμφωνα με την Ενότητα 18 των
παρόντων όρων συναλλαγών CFD και την Ενότητα 28 (Επιβεβαιώσεις συναλλαγών και
αναλυτικές καταστάσεις λογαριασμού) των Όρων της Revolut Securities, δεν έχουμε καμία
υποχρέωση να σας ενημερώσουμε για τις αλλαγές στο υπόλοιπο του λογαριασμού
συναλλαγών σας CFD και για οποιοδήποτε Περιθώριο που απαιτείται για τη διατήρηση των
θέσεων CFD. Ωστόσο, εάν το κάνουμε, θα σας ενημερώσουμε για την ανάγκη να
προσθέσετε κεφάλαια στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου, ειδοποίησης εντός εφαρμογής ή μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών
CFD.

Είναι δική σας ευθύνη να διασφαλίσετε ότι η αξία του Λογαριασμού είναι πάντα πάνω από
το ισχύον Επίπεδο κλεισίματος που εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD.

Καταλαβαίνετε ότι η αξία του Λογαριασμού σας κυμαίνεται με βάση την αξία των
υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων των CFD σας και είστε υπεύθυνοι να
παρακολουθείτε συνεχώς την αξία του Λογαριασμού σας. Το αυτόματο κλείσιμο (ή η
αναγκαστική ρευστοποίηση) των θέσεων σας CFD μπορεί να οδηγήσει σε
πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες για εσάς.

Η αξία του λογαριασμού και τα μη πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημίες καθορίζονται με
βάση τις ενδεικτικές τιμές που εμφανίζονται στην πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD.

Κατανοείτε περαιτέρω ότι τα μη πραγματοποιηθέντα κέρδη ή ζημίες που εμφανίζονται στην
πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD ανά πάσα στιγμή ενδέχεται να μην αντικατοπτρίζουν με
ακρίβεια τα πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημίες που θα αποκτηθούν ή θα προκύψουν
εάν επρόκειτο να κλείσετε αμέσως τη σχετική θέση CFD.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι ή υπόλογοι για οποιαδήποτε από τις απώλειές σας σε
σχέση με το αυτόματο αναγκαστικό κλείσιμο των θέσεων σας CFD, το
χρονοδιάγραμμα ή την τιμή στην οποία η θέση έκλεισε αναγκαστικά ή τα έξοδα ή τις
χρεώσεις σας σε σχέση με το αναγκαστικό κλείσιμο ή την επακόλουθη εκ νέου
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είσοδο στη συναλλαγή CFD σε σχέση με το ίδιο προϊόν CFD εκτός εάν είναι άμεσο
αποτέλεσμα απάτης, σκόπιμης πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

12. Προστασία αρνητικού υπολοίπου

Εάν είστε ιδιώτης πελάτης λιανικής, απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία να
διασφαλίσουμε ότι οι συνολικές ζημίες σε σχέση με έναν λογαριασμό συναλλαγών CFD

περιορίζονται σε πληρωμές που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί σε αυτόν τον λογαριασμό
συναλλαγών CFD και τυχόν πραγματοποιηθέντα κέρδη σε θέσεις CFD εντός του σχετικού
λογαριασμού συναλλαγών CFD. Εάν οι θέσεις CFD στον λογαριασμό συναλλαγών σας
CFD υποστούν πρόσθετες απώλειες, θα παραιτηθούμε από το δικαίωμά μας να
διεκδικήσουμε το έλλειμμα και θα επιστρέψουμε το υπόλοιπο του λογαριασμού
συναλλαγών σας CFD στο μηδέν. Ωστόσο, συμφωνείτε και καταλαβαίνετε ότι αυτό μπορεί
να μην συμβεί αμέσως αφού το υπόλοιπο σας γίνει αρνητικό. Η προστασία αυτή
ονομάζεται «προστασία αρνητικού υπολοίπου».

Η προστασία αρνητικού υπολοίπου αποσκοπεί στην προστασία των ιδιωτών πελατών σε
εξαιρετικές περιπτώσεις όπου υπάρχει μεταβολή της αξίας του υποκείμενου περιουσιακού
στοιχείου που είναι αρκετά μεγάλη και ξαφνική που μας εμποδίζει να κλείσουμε αυτόματα
τις θέσεις CFD, όπως απαιτείται από τον κανόνα προστασίας περιθωρίου κλεισίματος, έτσι
ώστε ο πελάτης θα έχει αρνητική αξία λογαριασμού.

Εξακολουθείτε να είστε υποχρεωμένοι να διασφαλίσετε ότι η συνολική αξία του
λογαριασμού σας είναι υψηλότερη από το Επίπεδο κλεισίματος (όπως ορίζεται
παραπάνω) που αναφέρεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD.

Για την αποφυγή αμφιβολιών, η προστασία αρνητικού υπολοίπου δεν θα ισχύει για τις
θέσεις χρηματοπιστωτικών μέσων ή/και τα κεφάλαια που κατέχονται σε άλλους
επενδυτικούς λογαριασμούς που έχουν ανοιχθεί σε εμάς.

13. Κόστος και χρεώσεις σε σχέση με τα CFD

Θα χρεωθείτε ορισμένα τέλη, προμήθειες και άλλα έξοδα σε σχέση με τη διαπραγμάτευση
CFD με εμάς. Ενδέχεται να επιβάλλουμε ή/και να τροποποιούμε το κόστος από καιρό σε
καιρό, όπου έχουμε βάσιμο λόγο για να το πράξουμε. Κάθε φορά που αλλάζουμε τα τέλη,

θα σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων για τυχόν τέτοιες αλλαγές.

Θα σας χρεώσουμε ένα μεταβλητό τέλος για κάθε συναλλαγή CFD, όπου το υποκείμενο
περιουσιακό στοιχείο μιας τέτοιας συναλλαγής είναι εισηγμένες μετοχές. Ονομάζουμε αυτό



το μεταβλητό τέλος το «τέλος συναλλαγών» ή το «τέλος χρήσης CFD». Θα εμφανίσουμε
ένα ενδεικτικό ποσό χρέωσης συναλλαγών πριν υποβάλετε την εντολή σας CFD μέσω της
πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD με βάση την ενδεικτική τιμή του προϊόντος CFD,

ωστόσο, η χρέωση συναλλαγών θα χρεωθεί κατά τη στιγμή που η εντολή σας CFD

εκτελείται, με βάση την τιμή εκτέλεσης της εντολής CFD.

Θα σας χρεώσουμε (ή θα σας πληρώσουμε) ένα τέλος για τη διατήρηση μιας θέσης CFD

ανοικτής στο τέλος κάθε ημέρας συναλλαγών. Αυτό το ονομάζουμε «προμήθεια
overnight». Ως «ημέρα συναλλαγών» νοείται η ημέρα κατά την οποία γίνεται
διαπραγμάτευση του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου ενός CFD σε μια αγορά ή
χρηματιστήριο. Αυτό σημαίνει ότι εάν κατέχετε μια θέση CFD στο τέλος της σχετικής
ημέρας συναλλαγών, θα πληρώσετε (ή θα κερδίσετε) για να κρατήσετε τη θέση CFD

ανοιχτή κατά τη διάρκεια της νύχτας. Οι πληροφορίες σχετικά με την ισχύουσα προμήθεια
overnight μπορούν να βρεθούν στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD, εξαρτώνται από τη
θέση σας CFD (μακρά ή βραχεία) και ποικίλλουν ανάλογα με το εφαρμοστέο επιτόκιο, την
εφαρμοζόμενη αύξηση ή μείωση, καθώς και το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο CFD που
επιθυμείτε να διαπραγματευτείτε μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD.

Δεν θα σας πληρώσουμε την προμήθεια overnight για την κατοχή βραχέων θέσεων CFD

κατά τη διάρκεια της νύχτας που ανέρχονται σε λιγότερο από 0,01 δολάρια ΗΠΑ ή το
ισοδύναμο νομίσματος.

Όταν πραγματοποιείτε συναλλαγές CFD, εμείς ή οι τρίτοι χρηματομεσίτες μας ενδέχεται να
χρεώσουμε ένα spread στη συναλλαγή CFD, η οποία είναι η διαφορά μεταξύ της «τιμής
ζήτησης» (αυτή είναι η τιμή στην οποία μπορείτε να αγοράσετε ένα προϊόν CFD) και της
«τιμής προσφοράς» (η τιμή στην οποία μπορείτε να πουλήσετε το αντίστοιχο προϊόν
CFD). Το ονομάζουμε «spread».

Κατανοείτε ότι η χρέωση συναλλαγών, η προμήθεια overnight, το spread και άλλα έξοδα
σε σχέση με τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD θα υπολογίζονται και θα χρεώνονται με βάση
την ονομαστική αξία της θέσης σας CFD και όχι με το αρχικό περιθώριο που απαιτείται για
το άνοιγμα και τη διατήρηση της θέσης σας CFD.

Πρέπει να έχετε επαρκή μετρητά στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD για να καλύψετε
οποιαδήποτε προμήθεια overnight, αμοιβή συναλλαγών, spread ή οποιοδήποτε άλλο
κόστος. Τυχόν χρήματα που οφείλονται σε εμάς βάσει της συμφωνίας ή που πρέπει να
αφαιρεθούν βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας (συμπεριλαμβανομένων φορολογικών
σκοπών), μπορούν να αφαιρεθούν από οποιαδήποτε μετρητά που κατέχονται από εσάς
στον λογαριασμό συναλλαγών CFD.



Διατηρούμε το δικαίωμα να αφαιρέσουμε τις πληρωμές που οφείλετε σε εμάς από το
Περιθώριο που καταχωρήθηκε για το άνοιγμα και τη διατήρηση θέσεων CFD.

Όλες οι κρατήσεις από τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD θα γίνονται στο νόμισμα στο
οποίο είναι εκφρασμένος ο λογαριασμός συναλλαγών σας CFD. Εάν επιθυμείτε να
μεταφέρετε χρήματα από ή προς τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD σε διαφορετικά
νομίσματα, ενδέχεται να ισχύει χρέωση μετατροπής νομίσματος.

14. Εκτέλεση CFD

Εάν δεχτούμε την εντολή σας CFD, θα διαβιβάσουμε την εντολή σας CFD στον τρίτο
χρηματομεσίτη για εκτέλεση σύμφωνα με την Πολιτική βέλτιστης εκτέλεσης που είναι
διαθέσιμη στην ιστοσελίδα μας.

Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν κινήσεις στην υποκείμενη αγορά ή χρηματιστήριο του
χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου μεταξύ του χρόνου που η εντολή σας CFD

υποβλήθηκε από εσάς και του χρόνου εκτέλεσης της εντολής σας CFD ή για οποιαδήποτε
διαφορά μεταξύ της τιμής του σχετικού μέσου που εμφανίζεται μέσω της πλατφόρμας
συναλλαγών CFD και της τελικής τιμής εκτέλεσης που αποκτήθηκε κατά τη στιγμή
εκτέλεσης της εντολής σας CFD.

Ο τρίτος χρηματομεσίτης μας θα είναι ο μοναδικός τόπος εκτέλεσης όλων των εντολών σας
CFD και θα εκτελέσει όλες τις εντολές σας CFD έναντι του δικού του ιδιοκτησιακού
κεφαλαίου και όχι μέσω συναλλαγής σε οποιαδήποτε αγορά ή χρηματιστήριο. Αυτό
σημαίνει ότι ο τρίτος χρηματομεσίτης μας δεν θα χρησιμοποιήσει άλλους τόπους εκτέλεσης
για να εκτελέσει τις εντολές σας CFD. Θα συνάψουμε κάθε συναλλαγή CFD με τους
σχετικούς αντισυμβαλλομένους για λογαριασμό σας.

Εσφαλμένες συναλλαγές και σφάλματα

Θα έχουμε το δικαίωμα να ακυρώσουμε μια συναλλαγή CFD εάν η σχετική συναλλαγή
CFD έχει συναφθεί στην τιμή που ουσιαστικά και προφανώς αποκλίνει από τις συνθήκες
της υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου. Θα ονομάσουμε τέτοια συμβάντα «συμβάντα
εσφαλμένων συναλλαγών». Ενδέχεται να προκύψουν συμβάντα εσφαλμένων
συναλλαγών λόγω (ενδεικτικά):

(i) αποτυχίας των τεχνικών μας συστημάτων ή εκείνων των τρίτων παρόχων μας, ή
(ii) εσφαλμένων δεδομένων (όπως δεδομένων αγοράς) που λάβαμε από τρίτο πάροχο, ή
(iii) εσφαλμένης εφαρμογής δεδομένων ή/και τιμών από τους τρίτους παρόχους μας, ή
(iv) της υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου, επειδή δεν έχει επαρκή δραστηριότητα
συναλλαγών, ή
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(v) παρόμοιων αποτυχιών, σφαλμάτων (όπως ορίζονται παρακάτω) και παραλείψεων.

Η τιμή του CFD μπορεί να θεωρηθεί ότι αποκλίνει ουσιωδώς και προφανώς από τις
συνθήκες της υποκείμενης αγοράς ή χρηματιστηρίου εάν (i) η μεταβλητότητα της εν λόγω
τιμής είναι μηδενική λόγω σφάλματος ή (ii) οι αυξήσεις ή μειώσεις της τιμής υπερβαίνουν
τις κανονικές συνθήκες της αγοράς.

Εάν ασκήσουμε το δικαίωμά μας να ακυρώσουμε μια συναλλαγή CFD λόγω συμβάντος
εσφαλμένης συναλλαγής, θα ασκήσουμε το δικαίωμά μας να ακυρώσουμε τη συναλλαγή
σας CFD το αργότερο εντός 48 ωρών από την ολοκλήρωση της συναλλαγής CFD και θα
σας ενημερώσουμε για την ακυρωμένη συναλλαγή CFD μέσω email ή/και ειδοποίησης
εντός της εφαρμογής.

Σφάλματα

Κατά καιρούς, ενδέχεται να προκύψουν ουσιαστικά σφάλματα και παραλείψεις όσον αφορά
τις συναλλαγές σας CFD, τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD ή την πλατφόρμα μας
συναλλαγών CFD. Παραδείγματα «Σφαλμάτων» περιλαμβάνουν σφάλματα τιμολόγησης
που εμποδίζουν εμάς ή τον τρίτο χρηματομεσίτη μας να καθορίσουμε την τιμή του
συγκεκριμένου προϊόντος CFD, την εμφάνιση λανθασμένων τιμών στην πλατφόρμα
συναλλαγών CFD, την εσφαλμένη διαχείριση της παραγγελίας CFD είτε από εμάς είτε από
τον τρίτο χρηματομεσίτη μας, ή την εσφαλμένη αφαίρεση ή πίστωση που εφαρμόζονται
στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD. Κατανοείτε ότι αυτό δεν είναι ένας
ολοκληρωμένος κατάλογος παραδειγμάτων σφαλμάτων και μπορούμε, κατά την εύλογη
κρίση μας, να θεωρήσουμε άλλα συμβάντα ως Σφάλματα.

Πρέπει να μας ενημερώσετε αμέσως εάν αντιληφθείτε ή υποψιαστείτε ότι έχει συμβεί
κάποιο Σφάλμα. Θα καταβάλουμε εύλογες προσπάθειες για να διερευνήσουμε εάν υπήρξε,
στην πραγματικότητα, Σφάλμα ή/και τι το προκάλεσε και να σας ενημερώσουμε στο βαθμό
που είναι δυνατόν και επιτρέπεται από τους ισχύοντες νόμους.

Η εμφάνιση Σφάλματος μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα να αναλάβουμε ορισμένες ενέργειες
(δεσμευμένες ενέργειες), όπως ορίζεται στην Ενότητα 16 αυτών των όρων συναλλαγών
CFD. Θα σας ενημερώσουμε για τυχόν δεσμευμένες ενέργειες που ενδέχεται να
αναλάβουμε ή ενδέχεται να έχουμε αναλάβει.

15. Εταιρικές πράξεις

«Εταιρικήπράξη» είναι κάθε ενέργεια ή συμβάν, προσωρινό ή διαφορετικό, σε σχέση με
υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο CFD, ή σε σχέση με τον εκδότη υποκείμενου



περιουσιακού στοιχείου, το οποίο θα είχε επίδραση στην αξία, τα νομικά χαρακτηριστικά ή
την ικανότητα διαπραγμάτευσης του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Οι εταιρικές
πράξεις περιλαμβάνουν επίσης οποιεσδήποτε αλλαγές στον δείκτη όπου βρίσκεται το
υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο ενός CFD, όπως η ανακοίνωση του διαδόχου δείκτη.

Εάν συμβεί μια εταιρική πράξη και επηρεάσει το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο της
θέσης σας CFD, θα λάβουμε τα κατάλληλα μέτρα για να προσαρμόσουμε τις ανοικτές
θέσεις CFD σε αυτό το προϊόν CFD ή να αναπαράγουμε αυτό το γεγονός στη συναλλαγή
σας CFD. Θα ενεργήσουμε ειλικρινά, δίκαια και επαγγελματικά και σύμφωνα με τα σχετικά
πρότυπα της αγοράς. Θα λάβουμε επίσης υπόψη τη μεταχείριση που ενδέχεται να
αντιμετωπίσουμε από τους τρίτους χρηματομεσίτες ή/και οποιεσδήποτε ενέργειες
αναλάβουν οι σχετικοί αντισυμβαλλόμενοι ή τρίτα μέρη και, κατά περίπτωση, την αφαίρεση
τυχόν φόρων που ισχύουν.

Θα σας ειδοποιήσουμε μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD για οποιαδήποτε
εφαρμόσιμη ενέργεια αποφασίσουμε να λάβουμε το συντομότερο δυνατό, η οποία για την
αποφυγή αμφιβολιών μπορεί να είναι μετά την ανάληψη της σχετικής εταιρικής δράσης ή
μετά την ανάληψη της σχετικής δράσης. Θα αναλάβουμε τη δράση κατά την απόλυτη
διακριτική μας ευχέρεια σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους.

Εάν η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου στο οποίο βασίζεται ένα προϊόν CFD ή
το ίδιο το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο ανασταλούν, μπορούμε, κατά τη διακριτική μας
ευχέρεια, να κλείσουμε οποιεσδήποτε συναλλαγές CFD στο εν λόγω προϊόν CFD σε μια
τιμή που είναι δίκαιη και εύλογη. Κατανοείτε ότι αυτή η τιμή μπορεί να είναι διαφορετική για
μια συναλλαγή αγοράς και πώλησης CFD και μπορεί να είναι σε μηδενική τιμή. Θα
επιδιώξουμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την τιμή και την ημερομηνία κατά την οποία
θα κλείσουν αυτές οι συναλλαγές CFD. Διατηρούμε το δικαίωμα να ζητήσουμε πρόσθετο
Περιθώριο ή/και να καλύψετε τυχόν εύλογες δαπάνες που προκύπτουν από εμάς σε
σχέση με οποιαδήποτε αναστολή (ή πιθανή αναστολή) του προϊόντος CFD ή του σχετικού
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου του προϊόντος CFD.

Εάν ένας εκδότης, του οποίου το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο είναι το
υποκείμενο του CFD σας, καταστεί αφερέγγυος ή διαγραφεί από τη σχετική αγορά ή
χρηματιστήριο, διατηρούμε το δικαίωμα να κλείσουμε οποιεσδήποτε ανοικτές συναλλαγές
CFD σε αυτό το προϊόν CFD ενεργώντας δίκαια και επαγγελματικά, λαμβάνοντας υπόψη τη
μεταχείριση που ενδέχεται να αντιμετωπίσουμε από τους τρίτους χρηματομεσίτες ή/και
οποιεσδήποτε ενέργειες αναλάβουν οι σχετικοί αντισυμβαλλόμενοι ή άλλα τρίτα μέρη.

Κατανοείτε ότι σε ορισμένες περιπτώσεις, η τιμή κλεισίματος μιας τέτοιας επηρεαζόμενης
θέσης CFD μπορεί να είναι μηδενική.



Μπορούμε, κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, να κλείσουμε τη θέση σας που
επηρεάζεται από συγκεκριμένη Εταιρική πράξη πριν ή μετά την εκδήλωση αυτής της
Εταιρικής πράξης. Εάν έχετε μια συναλλαγή CFD σε οποιοδήποτε τέτοιο προϊόν CFD, θα
σας ειδοποιήσουμε μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD.

Κατανοείτε ότι σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να χρειαστεί να αφαιρέσουμε ορισμένα
ποσά από τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD λόγω της εμφάνισης μιας Εταιρικής
πράξης. Για παράδειγμα, μπορεί να υπόκεισθε σε μια προσαρμογή μερίσματος που
αφαιρείται από τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD εάν κατέχετε μια «βραχεία» θέση
CFD. Αυτή η προσαρμογή αποζημιώνει τον αντισυμβαλλόμενο στη συναλλαγή σας CFD

για την πληρωμή μερίσματος που θα έκανες εάν κατείχε τους υποκείμενους τίτλους.

Κατανοείτε ότι εξαρτόμαστε από τρίτους για προσαρμογές μετρητών σε σχέση με τις
Εταιρικές πράξεις, επομένως, δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τις συνέπειες τυχόν
καθυστερημένων προσαρμογών στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD σε σχέση με
Εταιρικές πράξεις ή οποιαδήποτε ενέργεια αναλάβουμε ή αποφύγουμε να αναλάβουμε σε
σχέση με οποιαδήποτε Εταιρική πράξη, εκτός αν πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης,
εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

16. Έκτακτα συμβάντα και οι υπό επιφύλαξη ενέργειές μας

Εκτός από τα έκτακτα συμβάντα που αναφέρονται στην Ενότητα 30 (Διαταραχές της
αγοράς και έκτακτα συμβάντα) των Όρων της Revolut Securities, τα ακόλουθα συμβάντα
που πραγματικά υπάρχουν, ή εύλογα πιστεύουμε ότι υπάρχουν, θα θεωρούνται έκτακτα
συμβάντα (τα «έκτακτα συμβάντα»).

εμφάνιση Σφάλματος,

αλλαγές στους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς ή οποιαδήποτε ενέργεια από
αρμόδιες αρχές ή δημόσιους φορείς,

συμβάντα ή περιστάσεις που επηρεάζουν ή καταργούν την ικανότητα της πλατφόρμας
συναλλαγών CFD ή της εφαρμογής Revolut να λειτουργεί σε κανονική και ομαλή βάση,

συμπεριλαμβανομένων σφαλμάτων, αποτυχιών ή διαταραχών στα συστήματά μας ή
οποιασδήποτε άλλης υποδομής που προκαλείται από μη συνδεδεμένο τρίτο μέρος.

συμβάντα όπου εμείς ή οι τρίτοι χρηματομεσίτες δεν είμαστε σε θέση ή δεν είναι
πρακτικό για εμάς ή τους τρίτους χρηματομεσίτες μας, μετά από εύλογες προσπάθειες,
να αποκτήσουμε, να δημιουργήσουμε, να αποκαταστήσουμε, να υποκαταστήσουμε, να
διατηρήσουμε, να απεμπλακούμε από ή να απορρίψουμε τυχόν συναλλαγή ή
περιουσιακό στοιχείο που εμείς ή οι τρίτοι χρηματομεσίτες μας θεωρούμε απαραίτητο ή



κατάλληλο για να αντισταθμίσουμε τον κίνδυνο τιμών για εμάς ή/και οποιουδήποτε από
τους τρίτους χρηματομεσίτες μας σχετικά με τις συναλλαγές σας CFD.

αλλαγή της μεταβλητότητας ή/και της ρευστότητας στη σχετική υποκείμενη αγορά ή
χρηματιστήριο, η οποία επηρεάζει την ικανότητά μας ή την ικανότητα του τρίτου
χρηματομεσίτη μας να καθορίσει ή να συνεχίσει να καθορίζει δίκαιη και εύλογη τιμή για
ένα προϊόν CFD, ή

οποιοδήποτε άλλο απροσδόκητο συμβάν εκτός του εύλογου ελέγχου μας που μας
εμποδίζει να εκτελέσουμε οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις μας βάσει της συμφωνίας.

Οποιαδήποτε αποτυχία από εμάς να εκτελέσουμε τις υποχρεώσεις μας βάσει της
συμφωνίας που προκλήθηκε από το έκτακτο συμβάν δεν θα αποτελεί παραβίαση της
συμφωνίας. Θα καταβάλουμε κάθε εύλογη προσπάθεια για να σας ειδοποιήσουμε το
συντομότερο δυνατό μετά από ένα έκτακτο συμβάν στο βαθμό που είναι εφικτό και
επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία. Θα καταβάλουμε κάθε εύλογη προσπάθεια για
να επαναλάβουμε την παροχή υπηρεσιών συναλλαγών CFD και την εκπλήρωση των
υποχρεώσεών μας βάσει της συμφωνίας το συντομότερο δυνατό μετά τη λήξη του
έκτακτου συμβάντος.

Όταν το έκτακτο συμβάν πάψει να υφίσταται και συνεχίσουμε στην παροχή υπηρεσιών
συναλλαγών CFD σε εσάς και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών μας βάσει της
παρούσας συμφωνίας:

1. η αξία οποιασδήποτε συναλλαγής CFD που πραγματοποιήθηκε αμέσως πριν από την
εμφάνιση έκτακτου συμβάντος που παραμένει ανοιχτή θα καθοριστεί από την τιμή που
θα ισχύει κατά τη στιγμή της συνέχισης των υπηρεσιών μας συναλλαγών CFD.

2. μπορούμε να ενεργήσουμε σύμφωνα με τις οδηγίες που λάβαμε από εσάς αμέσως
πριν από την εμφάνιση του εξαιρετικού συμβάντος, υπό την προϋπόθεση ότι είναι
δυνατό και εφικτό να το πράξουμε.

3. Θα είστε υπεύθυνοι για την εκ νέου υποβολή ή ακύρωση οποιωνδήποτε εντολών CFD

που επηρεάζονται από την εμφάνιση ενός εξαιρετικού συμβάντος.

Υπό επιφύλαξη ενέργειες

Εκτός από τις ενέργειες που έχουμε το δικαίωμα να λάβουμε σύμφωνα με την Ενότητα 30

(Διαταραχές της αγοράς και έκτακτα συμβάντα) των Όρων της Revolut Securities, εάν το
έκτακτο συμβάν (όπως εξηγείται παραπάνω) συνέβη ή εάν έχουμε βάσιμους λόγους να το
πιστεύουμε, ή οποιαδήποτε από τις δηλώσεις ή εγγυήσεις σας που παρέχονται βάσει της
παρούσας συμφωνίας καταστούν εσφαλμένες, ή είμαστε υποχρεωμένοι σύμφωνα με την
ισχύουσα νομοθεσία να το πράξουμε, μπορούμε κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια



να αναλάβουμε τις ακόλουθες ενέργειες με δίκαιο και εύλογο τρόπο (θα ονομάσουμε αυτές
τις ενέργειες «υπό επιφύλαξη ενέργειες»):

1. συνδυασμός ή κλείσιμο οποιασδήποτε συναλλαγής CFD ή ακύρωση ή αναστολή
οποιωνδήποτε εντολών CFD στον λογαριασμό σας συναλλαγών CFD

2. απαγόρευση της πρόσβασης ή της χρήσης του λογαριασμού συναλλαγών σας CFD

3. αναστολή ή με οποιονδήποτε τρόπο οριοθέτηση ή περιορισμός της ικανότητάς σας να
τοποθετείτε οποιαδήποτε εντολή CFD ή άρνηση να εκτελέσουμε οποιαδήποτε οδηγία
που λάβαμε από εσάς σε σχέση με τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

4. άρνηση ή καθυστέρηση να θέσουμε σε ισχύ το αίτημά σας για ανάληψη χρημάτων από
τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

5. τροποποίηση της απαίτησης Περιθωρίου, των εφαρμοστέων δαπανών και χρεώσεων,
των Χαρακτηριστικών, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με τη
συναλλαγή σας CFD ή/και τις εντολές CFD

6. ακύρωση οποιασδήποτε συναλλαγής CFD (σαν να μην είχε τοποθετηθεί ποτέ εξ
αρχής) και της επίδρασης αυτής της συναλλαγής CFD στον λογαριασμό συναλλαγών
σας CFD

7. επιβολή ειδικών όρων σε σχέση με οποιαδήποτε εντολή CFD, συναλλαγή CFD η οποία,

λόγω του μεγέθους της, θεωρείται από εμάς μη φυσιολογική λόγω του σχετικού
προϊόντος CFD, της μεταβλητότητάς του ή της ρευστότητάς του

8. κλείσιμο του λογαριασμού συναλλαγών σας CFD, ρύθμιση του λογαριασμού
συναλλαγών σας CFD ως μη εξουσιοδοτημένου για συναλλαγές ή ρύθμιση του
λογαριασμού συναλλαγών σας CFD για μείωση μόνο (όπως αυτοί οι όροι ορίζονται
στην Ενότητα 8 παραπάνω)

9. άσκηση του δικαιώματός μας να αντισταθμίσουμε τυχόν ποσά που διακρατούνται στον
επενδυτικό σας λογαριασμό, τον τρεχούμενο λογαριασμό Revolut που ανοίχθηκε με
την οντότητα προσφοράς λογαριασμού Revolut ή τα ποσά που σας οφείλουμε έναντι
οποιωνδήποτε χρημάτων που μας οφείλετε, κάνοντας τις απαιτούμενες κρατήσεις ή
χρεώνοντας τόκους.

10. διατήρηση οποιουδήποτε ποσού που οφείλετε σε εμάς βάσει της παρούσας συμφωνίας

11. αναστολή της παραγωγής ή/και της αναφοράς των τιμών ή/και της εκτέλεσης εντολών
CFD στην πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD σε σχέση με οποιοδήποτε προϊόν CFD

12. αφαίρεση οποιουδήποτε προϊόντος CFD από την πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD ή/

και κατάργηση της ικανότητάς σας να τοποθετείτε συναλλαγές CFD σε ένα
συγκεκριμένο προϊόν CFD



Εκτός εάν οι ισχύοντες νόμοι μας εμποδίζουν να το πράξουμε, θα επιδιώξουμε να σας
ειδοποιήσουμε πριν προβούμε σε οποιαδήποτε ενέργεια υπό επιφύλαξη ή, όπου είναι
αδύνατο, θα σας ειδοποιήσουμε αμέσως μετά τη λήψη αυτής της ενέργειας υπό επιφύλαξη
και θα σας παράσχουμε επαρκείς πληροφορίες σχετικά με τις ενέργειες υπό επιφύλαξη
που έχουν αναληφθεί και τους λόγους για αυτό.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες, κόστος ή έξοδα που υποστείτε ή
προκύψουν ως αποτέλεσμα ενός εξαιρετικού συμβάντος ή ενεργειών υπό επιφύλαξη που
αναλαμβάνονται από εμάς, εκτός να πρόκειται για αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή
βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.

17. Δηλώσεις και εγγυήσεις

Εκτός από τις δηλώσεις και τις εγγυήσεις που μας έχετε δώσει σύμφωνα με την Ενότητα 11

(Δηλώσεις) και 36 (Κατάχρηση αγοράς και καταχρηστικές στρατηγικές συναλλαγών) των
Όρων της Revolut Securities, μας δηλώνετε και μας εγγυάστε ότι:

1. δεν βρίσκεστε (προσωρινά ή μόνιμα) ή δεν είστε κάτοικος των Ηνωμένων Πολιτειών ή
οποιασδήποτε άλλης δικαιοδοσίας όπου μπορεί να είναι παράνομη η πρόσβαση στην
πλατφόρμα συναλλαγών CFD ή η συμμετοχή σε συναλλαγές CFD.

2. δεν συνδέεστε με τον εκδότη οποιουδήποτε υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου του
CFD για το οποίο έχετε τοποθετήσει εντολή CFD, συμπεριλαμβανομένων των ιδιοτήτων
διευθυντή, υπαλλήλου, αντιπροσώπου, εργολάβου ή επαγγελματικού συμβούλου του εν
λόγω εκδότη

3. δεν είστε ένας μη χρηματοοικονομικός αντισυμβαλλόμενος (όπως ορίζεται στον
Κανονισμό EMIR της ΕΕ (ΕΕ) αριθ. 648/2012) και δεν υπόκεισθε σε υποχρεώσεις
συμψηφισμού σύμφωνα με τον EMIR όσον αφορά συναλλαγές CFD.

Κάθε δήλωση και εγγύηση που μας δίνετε βάσει της συμφωνίας θα θεωρείται
επαναλαμβανόμενη κάθε φορά που υποβάλλετε μια εντολή CFD ή πραγματοποιείτε μια
συναλλαγή CFD μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD.

18. Πληροφορίες που σας παρέχουμε

Σας παρέχουμε μια σειρά πληροφοριών σχετικά με τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

στην πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD, το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή την ιστοσελίδα μας,
συμπεριλαμβανομένων των εξής:

1. Μόλις εκτελέσουμε μια εντολή CFD για λογαριασμό σας, θα σας παρέχουμε αμέσως τις
βασικές πληροφορίες σχετικά με την εκτέλεση της εντολής CFD.



2. όταν η αρχική αξία οποιασδήποτε σχετικής θέσης CFD υποτιμάται κατά δέκα (10) τοις
εκατό και στη συνέχεια σε πολλαπλάσια του δέκα (10) τοις εκατό, θα σας
ειδοποιήσουμε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου το αργότερο μέχρι το τέλος της
σχετικής εργάσιμης ημέρας κατά την οποία σημειώνεται υπέρβαση του ορίου ή, σε
περίπτωση που η θέση CFD υποτιμηθεί σε μη εργάσιμη ημέρα, μέχρι το τέλος της
επόμενης εργάσιμης ημέρας, και

3. αναλυτικές καταστάσεις λογαριασμού συναλλαγών των ανοικτών θέσεών σας CFD και
τυχόν χρημάτων που κατέχονται από εμάς όσον αφορά τον λογαριασμό συναλλαγών
σας CFD, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Είναι δική σας ευθύνη να έχετε τακτικά πρόσβαση και να ελέγχετε τις πληροφορίες που
σας παρέχουμε μέσω της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD για να διασφαλίσετε ότι
αντιστοιχούν με τα δικά σας αρχεία. Θα μας ειδοποιήσετε αμέσως εάν παρατηρήσετε τυχόν
λάθη, σφάλματα ή ανακρίβειες σε αυτές τις πληροφορίες.

Οι πληροφορίες που σας παρέχουμε σε σχέση με τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD και τον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD (εκτός εάν υπόκεινται σε προφανές σφάλμα) θα
θεωρούνται οριστικές και θα ισχύουν για εσάς, εκτός εάν:

1. αντιταχθείτε γραπτώς μέσω της λειτουργίας ανταλλαγής μηνυμάτων στην εφαρμογή
Revolut εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την παροχή αυτών των πληροφοριών
ή

2. σας ενημερώσουμε για κάθε σαφές και προφανές σφάλμα σε αυτές τις πληροφορίες.

Σε τέτοιες περιπτώσεις, εσείς και εμείς θα καταβάλουμε εύλογες προσπάθειες για την
ταχεία επίλυση τέτοιων αναγνωρισμένων λαθών, σφαλμάτων και ανακριβειών και θα
τροποποιήσουμε τις πληροφορίες που επηρεάζονται για να διορθώσουμε αυτά τα λάθη.

Πληροφορίες σχετικά με εσάς

Θα διατηρήσουμε ορισμένες πληροφορίες σε σχέση με τις εντολές σας CFD και τις
συναλλαγές σας CFD στον βαθμό και για τη διάρκεια που επιτρέπεται από την ισχύουσα
νομοθεσία. Μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε αυτές τις πληροφορίες μέσω της πλατφόρμας
μας συναλλαγών CFD, εκτός εάν ο σχετικός λογαριασμός συναλλαγών CFD έχει κλείσει ή
η συμφωνία έχει τερματιστεί.

Πρέπει να μας ενημερώσετε αμέσως μετά την αλλαγή των στοιχείων επικοινωνίας που μας
έχετε δώσει. Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν απώλειες, κόστος, έξοδα ή ζημιές που
υποστήκατε ή προέκυψαν ως συνέπεια της αποτυχίας σας να μας ενημερώσετε για την
αλλαγή στα στοιχεία επικοινωνίας σας.



Η παρούσα συμφωνία παρέχεται στην αγγλική γλώσσα και στο εξής θα επικοινωνούμε
μαζί σας στα Αγγλικά. Κατά συνέπεια, συμφωνώντας και αποδεχόμενοι αυτούς τους όρους
και τις προϋποθέσεις, επιβεβαιώνετε ότι έχετε επαρκή γνώση της αγγλικής γλώσσας για να
μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε την πλατφόρμα συναλλαγών CFD, να κατανοήσετε
πλήρως αυτούς τους όρους και τις προϋποθέσεις και τυχόν άλλα έγγραφα που αποτελούν
τη συμφωνία μεταξύ μας, καθώς και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες και υλικό που
αποστέλλονται από εμάς ή διατίθενται σε εσάς μέσω της εφαρμογής Revolut.

Η πλατφόρμα συναλλαγών CFD, συμπεριλαμβανομένων των χαρακτηριστικών της και των
πληροφοριών σε αυτήν, θα παρέχεται στα αγγλικά από προεπιλογή και ορισμένα
χαρακτηριστικά (όπως σχόλια της αγοράς) μπορεί να είναι διαθέσιμα μόνο στα αγγλικά.

Ωστόσο, ενδέχεται να μπορείτε να επιλέξετε μια άλλη γλώσσα για την πλατφόρμα
συναλλαγών CFD, τις λειτουργίες και τις πληροφορίες της. Θα πρέπει να επιλέξετε μια
άλλη γλώσσα μόνο αν έχετε σωστή γνώση και πλήρη κατανόηση αυτής της γλώσσας. Αν
επιλέξετε άλλη γλώσσα, το κάνετε αποκλειστικά με δική σας ευθύνη.

Συναινείτε στην επικοινωνία μαζί σας μέσω της εφαρμογής Revolut, μέσω email ή μέσω
μηνύματος κειμένου.

Με τη σύναψη αυτής της συμφωνίας μαζί μας, συναινείτε ρητά στην παροχή KID

μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD ή/και της ιστοσελίδας μας. Μπορείτε να
ζητήσετε ένα αντίγραφο των Εγγράφων βασικών πληροφοριών δωρεάν ανά πάσα
στιγμή.

19. Δεδομένα αγοράς

Στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD, θα έχετε πρόσβαση σε δεδομένα της αγοράς,
ερευνητικά και πληροφοριακά εργαλεία που έχουν προετοιμαστεί για εσάς να λάβετε
καλύτερες επενδυτικές αποφάσεις. Ωστόσο, τα εν λόγω δεδομένα και εργαλεία δεν θα
πρέπει να νοούνται ή να θεωρούνται επενδυτικές συμβουλές, κίνητρα, προκλήσεις ή
προσκλήσεις για τη διενέργεια συναλλαγών CFD.

Όταν η πλατφόρμα μας συναλλαγών, η ιστοσελίδα, τα μηνύματα ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου ή οποιοδήποτε άλλο περιεχόμενο που παράγεται από εμάς περιέχει
συνδέσμους προς άλλες ιστοσελίδες και πόρους που παρέχονται από τρίτους, αυτοί οι
σύνδεσμοι παρέχονται μόνο για την πληροφόρησή σας και δεν αποδεχόμαστε καμία
ευθύνη για αυτούς ή για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που μπορεί να προκύψει από τη
χρήση τους από εσάς.



Οποιεσδήποτε λειτουργίες (συμπεριλαμβανομένων των διαγραμμάτων), δεδομένα της
αγοράς ή περιεχόμενο τρίτων που είναι διαθέσιμα στην πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD

μας ή τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου παρέχονται σε βάση "ως έχουν" και "εάν
είναι διαθέσιμα". Τόσο εμείς όσο και οι τρίτοι πάροχοί μας έχουμε λάβει όλα τα εύλογα
μέτρα για να διασφαλίσουμε την ακρίβεια και την πληρότητά τους. Ωστόσο, εμείς και οι
τρίτοι πάροχοί μας δεν παρέχουμε εγγυήσεις, δεσμεύσεις ή δηλώσεις (είτε ρητές είτε
σιωπηρές) που σχετίζονται με αυτές, στον βαθμό που δεν υπάρχει εκ προθέσεως ή εκ
βαριάς αμελείας παραβίαση καθήκοντος από μέρους μας.

Σε σχέση με οποιαδήποτε δεδομένα αγοράς τρίτων ή παρόμοιες πληροφορίες ή
οποιεσδήποτε λειτουργίες και πληροφορίες που σας παρέχονται μέσω της πλατφόρμας
μας συναλλαγών CFD, κατανοείτε και αποδέχεστε ότι:

1. εμείς και οι τρίτοι πάροχοι δεν παρέχουμε επενδυτικές συμβουλές ή προσωπικές
συστάσεις.

2. εμείς και οι τρίτοι πάροχοι δεν είμαστε υπεύθυνοι ή υπόλογοι για τυχόν δεδομένα της
αγοράς, λειτουργίες ή πληροφορίες που είναι ανεπαρκή, ανακριβή ή ελλιπή από
οποιαδήποτε άποψη.

3. εμείς και οι τρίτοι πάροχοι δεν εγγυόμαστε την επικαιρότητα των δεδομένων της αγοράς
ή παρόμοιων πληροφοριών.

4. εμείς και οι τρίτοι πάροχοι δεν είμαστε υπεύθυνοι ή υπόλογοι για οποιεσδήποτε
ενέργειες που αναλαμβάνετε ή δεν αναλαμβάνετε βάσει δεδομένων, λειτουργιών ή
πληροφοριών της αγοράς,

5. εμείς και οι τρίτοι πάροχοι παρέχουμε δεδομένα αγοράς ή παρόμοιες πληροφορίες
μόνο για γενικούς σκοπούς και τα δεδομένα της αγοράς ή οι παρόμοιες πληροφορίες
δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούνται ως μοναδική βάση για οποιαδήποτε επενδυτική
απόφαση.

6. θα χρησιμοποιείτε δεδομένα, λειτουργίες ή πληροφορίες της αγοράς αποκλειστικά για
τους σκοπούς που ορίζονται σε αυτούς τους όρους συναλλαγών CFD και σύμφωνα με
την ισχύουσα νομοθεσία.

7. οι πληροφορίες που περιέχονται στις λειτουργίες ή στο περιεχόμενο τρίτων είναι
ενδεικτικές και μπορεί να είναι παρωχημένες ανά πάσα στιγμή.

8. όλες οι αναλύσεις, τα συμπεράσματα και οι παρατηρήσεις που προκύπτουν βασίζονται
σε παρελθούσες αποδόσεις, πρότυπα και δεδομένα και δεν αντικατοπτρίζουν
απαραίτητα τις μελλοντικές αποδόσεις.

Για την αποφυγή αμφιβολιών, η Ενότητα 16 (Δεδομένα αγοράς και άλλες πληροφορίες)
των Όρων της Revolut Securities ισχύει επίσης για δεδομένα αγοράς τρίτων και άλλες



πληροφορίες που διατίθενται μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD.

20. Εξουσιοδοτημένα άτομα

Δεν επιτρέπεται να ενεργείτε ως αντιπρόσωπος ή εκπρόσωπος οποιουδήποτε προσώπου
σε σχέση με τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD. Αυτό σημαίνει ότι είστε ο μοναδικός πελάτης
μας για όλους τους σκοπούς και είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την εκτέλεση όλων των
υποχρεώσεών σας στο πλαίσιο κάθε συναλλαγής CFD και της παρούσας συμφωνίας.

Είστε υπεύθυνοι για τη διατήρηση όλων των πληροφοριών που έχετε στον λογαριασμό
συναλλαγών σας εμπιστευτικών. Πρέπει να μας ειδοποιήσετε αμέσως εάν γνωρίζετε ή
υποψιάζεστε ότι οποιοδήποτε πρόσωπο έχει πρόσβαση ή μπορεί να έχει πρόσβαση στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD ή σε οποιαδήποτε πληροφορία που έχετε στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD χωρίς την άδειά σας.

21. Διαθεσιμότητα της πλατφόρμας μας συναλλαγών CFD

Παρόλο που θα εφαρμόσουμε κάθε εύλογη φροντίδα και δεξιότητα για να καταστήσουμε
την πλατφόρμα συναλλαγών CFD και τις λειτουργίες της, τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD,

την ιστοσελίδα και την εφαρμογή Revolut διαθέσιμα όταν απαιτείται από εσάς, δεν
μπορούμε να εγγυηθούμε ότι η πλατφόρμα συναλλαγών Revolut ή/και CFD θα είναι
διαθέσιμες πάντα. Δεν μπορούμε επίσης να εγγυηθούμε ότι θα είναι χωρίς διακοπή, χωρίς
σφάλματα ή θα πληροί τις ατομικές σας απαιτήσεις ή θα είναι συμβατή με το υλικό ή το
λογισμικό σας. Εάν προκύψουν τεχνικά προβλήματα, μπορεί να υπάρχουν περιπτώσεις
όπου δεν μπορείτε να ανοίξετε ή να κλείσετε τις συναλλαγές σας CFD ή/και να
παρακολουθήσετε τις ανοικτές θέσεις σας.

Δεν θα είμαστε υπεύθυνοι απέναντί σας για οποιαδήποτε απώλεια, ζημία, κόστος ή άλλα
έξοδα που προκύπτουν ως αποτέλεσμα της μη διαθεσιμότητας της πλατφόρμας μας
συναλλαγών λόγω τεχνικών ζητημάτων ή για άλλο λόγο, εκτός εάν η απώλεια, οι ζημίες, το
κόστος ή άλλα έξοδα είναι άμεσο αποτέλεσμα απάτης, εκούσιας πράξης ή βαριάς αμέλειας
εκ μέρους μας.

Στην περίπτωση που η πλατφόρμα συναλλαγών CFD δεν είναι διαθέσιμη ως αποτέλεσμα
προγραμματισμένων ή έκτακτων εργασιών συντήρησης, θα προσπαθήσουμε, όπου αυτό
είναι πρακτικά εφικτό, να σας ειδοποιήσουμε εκ των προτέρων σχετικά με τη μη
διαθεσιμότητα, ώστε να διευθετήσετε αναλόγως το πρόγραμμά σας.



Είστε υπεύθυνοι διασφαλίσετε ότι μπορείτε να έχετε πρόσβαση στην πλατφόρμα
συναλλαγών CFD όταν το χρειάζεστε. Αυτό περιλαμβάνει την πρόσβαση σε μια συσκευή
που μπορεί να συνδεθεί με την πλατφόρμα μας συναλλαγών CFD, συντηρώντας τη
συσκευή έτσι ώστε να λειτουργεί σωστά, με ασφάλεια και με επαρκή συνδεσιμότητα στο
internet. Η πρόσβασή σας στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD και την εφαρμογή Revolut

μπορεί να διακοπεί από μια αδύναμη σύνδεση στο internet ή μια παρωχημένη έκδοση της
εφαρμογής Revolut. Θα πρέπει να διασφαλίσετε ότι, όταν χρησιμοποιείτε την εφαρμογή
Revolut, είστε συνδεδεμένοι σε ένα αξιόπιστο και σταθερό δίκτυο και η εφαρμογή Revolut

είναι πάντα ενημερωμένη στην τελευταία διαθέσιμη έκδοση.

Κατανοείτε ότι ενδέχεται να αναστείλουμε την πρόσβαση στην εφαρμογή Revolut, στην
πλατφόρμα συναλλαγών CFD ή/και στον λογαριασμό σας συναλλαγών CFD, εάν
προκύψουν τα συμβάντα που αναφέρονται στην ενότητα 32 (Αναστολή της επενδυτικής
πλατφόρμας και των επενδυτικών υπηρεσιών) των Όρων της Revolut Securities.

22. Νομικά ζητήματα

22.1. Συμβάντα που δεν καλύπτονται από την παρούσα συμφωνία
Σε περίπτωση που εμείς ή εσείς πρέπει να λάβουμε μέτρα που δεν καλύπτονται από την
παρούσα συμφωνία ή τους Όρους της Revolut Securities, εσείς και εμείς θα επιδιώξουμε
να αναλάβουμε αυτές τις ενέργειες ή να επιλύσουμε το θέμα σύμφωνα με τους ισχύοντες
νόμους και κανονισμούς και με βάση την καλή πίστη, λαμβάνοντας υπόψη τα συμφέροντα
του άλλου μέρους. Κατά τη λήψη τέτοιων μέτρων, θα διασφαλίσουμε ότι είναι σύμφωνα με
τα πρότυπα και τις πρακτικές της αγοράς και θα λάβουμε υπόψη τη μεταχείριση που
ενδέχεται να αντιμετωπίσουμε από τους τρίτους χρηματομεσίτες, τις συναλλαγές
αντιστάθμισης κινδύνου που έχουν πραγματοποιηθεί από εμάς ή από τους τρίτους
χρηματομεσίτες ή/και οποιεσδήποτε ενέργειες που έχουν αναληφθεί από τους
αντισυμβαλλομένους των τρίτων χρηματομεσιτών ή οποιοδήποτε άλλο σχετικό τρίτο μέρος.

22.2. Τερματισμός
Εσείς και εμείς μπορούμε να κλείσουμε τον λογαριασμό συναλλαγών CFD και να
τερματίσουμε τη συμφωνία σύμφωνα με την Ενότητα 33 (Τερματισμός και κλείσιμο
επενδυτικού λογαριασμού) των Όρων της Revolut Securities. Εάν κλείσουμε τον
επενδυτικό σας λογαριασμό και τερματίσουμε τη συμφωνία μαζί σας, ο λογαριασμός
συναλλαγών σας CFD θα κλείσει επίσης.

Εάν έχετε αποφασίσει να κλείσετε τον επενδυτικό σας λογαριασμό χωρίς να τερματίσετε τη
συμφωνία μαζί μας και επιθυμείτε να διατηρήσετε τον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD

ανοιχτό, οι διατάξεις των Όρων της Revolut Securities θα παραμείνουν σε ισχύ στο βαθμό
που ισχύουν για την παροχή υπηρεσιών συναλλαγών CFD.



22.3. Τροποποιήσεις
Εκτός από τις τροποποιήσεις των Χαρακτηριστικών, του Περιθωρίου και άλλων
απαιτήσεων Περιθωρίου που ενδέχεται να αλλάξουν αμέσως με ή χωρίς ειδοποίηση προς
εσάς, θα προβούμε σε τροποποιήσεις αυτών των όρων συναλλαγών CFD σύμφωνα με την
ενότητα 45 (Απόκλιση και τροποποιήσεις) των Όρων της Revolut Securities.

22.4. Η σύμβασή μας με εσάς
Εσείς κι εμείς αποτελούμε τους μοναδικούς κατόχους δικαιωμάτων βάσει της συμφωνίας. Η
συμφωνία είναι προσωπική και συνάπτεται με εσάς. Δεν μπορείτε να μεταβιβάσετε σε
κανένα άλλο πρόσωπο οποιοδήποτε δικαίωμα ή υποχρέωση βάσει αυτής.

22.5. Δικαίωμα μεταβίβασης
Ανατρέξτε στην Ενότητα 46 (Δικαίωμα μεταβίβασης) των Όρων της Revolut Securities.

22.6. Εμπιστευτικότητα
Ανατρέξτε στις Ενότητες 5 (Επικοινωνίες πελατών) και 42 (Εμπιστευτικότητα) των Όρων
της Revolut Securities.

22.7. Καταγγελίες
Ανατρέξτε στην ενότητα 43 (Καταγγελίες) των Όρων της Revolut Securities και στην
Πολιτική Διαχείρισης καταγγελιών που είναι διαθέσιμη τόσο στην αγγλική όσο και στη
λιθουανική γλώσσα.

22.8. Ισχύς της αγγλικής έκδοσης αυτής της συμφωνίας
Εάν οι παρόντες Όροι συναλλαγών CFD μεταφραστούν σε άλλη γλώσσα, η μετάφραση
είναι μόνο για λόγους αναφοράς και θα υπερισχύει η αγγλική έκδοση. Με τη σύναψη αυτής
της συμφωνίας και τη μεταφορά χρημάτων στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD,

επιβεβαιώνετε ότι έχετε επαρκή γνώση της αγγλικής γλώσσας για να κατανοήσετε αυτούς
τους όρους συναλλαγών CFD και να χρησιμοποιήσετε τις υπηρεσίες συναλλαγών CFD.

Συμφωνείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στην αγγλική γλώσσα όσον αφορά τις νομικές
σχέσεις που απορρέουν από την παρούσα συμφωνία, μεταξύ άλλων όσον αφορά την
υποβολή και την επίλυση τυχόν καταγγελιών.

22.9. Δικαίωμα εφαρμογής της συμφωνίας
Ανατρέξτε στην Ενότητα 47 (Καμία παραίτηση) των Όρων της Revolut Securities.

22.10. Εφαρμοστέο δίκαιο και λήψη νομικών μέτρων
Οι νόμοι της Δημοκρατίας της Λιθουανίας ισχύουν για την παρούσα συμφωνία. Δικαστικές
προσφυγές βάσει αυτών των όρων συναλλαγών CFD και η συμφωνία μπορούν να

https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-complaints-handling-policy/?geo-redirect=true
https://www.revolut.com/lt-LT/legal/RSEUAB-complaints-handling-policy/


ασκηθούν στα δικαστήρια της Δημοκρατίας της Λιθουανίας (ή στα δικαστήρια της χώρας
όπου διαμένετε).

Παράρτημα χρεώσεων

Χρέωση συναλλαγών (ή χρήσης CFD). Θα πρέπει να καταβάλετε μια μεταβλητή χρέωση
συναλλαγών (ή χρέωση χρήσης CFD) σε κάθε συναλλαγή CFD, το υποκείμενο
περιουσιακό στοιχείο της οποίας είναι εισηγμένες μετοχές. Η χρέωση συναλλαγών θα
χρεωθεί στην πλήρη ονομαστική αξία της θέσης σας CFD και όχι στο ποσό αρχικού
περιθωρίου που απαιτείται να καταθέσετε κατά το άνοιγμα της θέσης σας CFD.

Θα χρεώσουμε τη χρέωση συναλλαγών στις συναλλαγές σας CFD από τα μετρητά που
κατέχετε στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD. Η χρέωση συναλλαγών θα χρεωθεί σε
κάθε συναλλαγή σας CFD σε εισηγμένες μετοχές. Αν και θα σας δείξουμε ένα ενδεικτικό
ποσό χρέωσης συναλλαγών πριν από την υποβολή της εντολής CFD, το πραγματικό ποσό
χρέωσης συναλλαγών θα χρεωθεί κατά την εκτέλεση της εντολής σας CFD.

Η χρέωση συναλλαγών για κάθε συναλλαγή CFD σε εισηγμένες μετοχές θα είναι ίση με το
0,25% της ονομαστικής αξίας της θέσης σας CFD ή τουλάχιστον 0,01 USD, όποιο από τα
δύο είναι υψηλότερο. Θα σας χρεώσουμε για κάθε συναλλαγή CFD που πραγματοποιείτε
μέσω της πλατφόρμας συναλλαγών CFD, δηλαδή, το άνοιγμα και το κλείσιμο μιας τέτοιας
συναλλαγής CFD.

Δεν θα χρεώσουμε τη χρέωση συναλλαγών για συναλλαγές CFD, όπου το υποκείμενο
περιουσιακό στοιχείο του εν λόγω προϊόντος CFD δεν είναι η εισηγμένη μετοχή.

Spread. Κατά τη σύναψη μιας συναλλαγής CFD, ο τρίτος χρηματομεσίτης μας μπορεί να
σας χρεώσει ένα spread στη συναλλαγή σας CFD, η οποία είναι η διαφορά μεταξύ της
τιμής ζήτησης και της τιμής προσφοράς του προϊόντος CFD. Εάν ισχύει, το spread

χρεώνεται όταν ανοίγετε και κλείνετε (πλήρως ή εν μέρει) τη θέση σας CFD. Το spread

μπορεί να είναι διαφορετικό για κάθε τύπο υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου και θα
εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD.

Οι τρίτοι χρηματομεσίτες μπορούν να αλλάξουν το spread λόγω των συνθηκών της αγοράς
και χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το spread που
εφαρμόζεται για τις εντολές CFD που υποβάλλονται εκτός του κανονικού ωραρίου
συναλλαγών μπορεί να είναι υψηλότερο σε σύγκριση με το spread σε εντολές CFD που
τοποθετούνται κατά τη διάρκεια του ωραρίου συναλλαγών. Το spread χρεώνεται με βάση
την πλήρη ονομαστική αξία της θέσης σας CFD.



Προμήθεια overnight. Θα σας χρεώσουμε (ή θα σας πληρώσουμε) ένα μια προμήθεια
overnight για τη διατήρηση μιας θέσης CFD ανοικτής στο τέλος κάθε ημέρας
διαπραγμάτευσης. Η προμήθεια overnight καταβάλλεται από εσάς ή από εμάς για κάθε
ημερολογιακή ημέρα που διατηρείτε τη θέση σας ανοικτή μετά το ωράριο συναλλαγών της
σχετικής αγοράς ή χρηματιστηρίου, συμπεριλαμβανομένων των Σαββατοκύριακων και των
εθνικών αργιών των σχετικών αγορών.

Η προμήθεια overnight εξαρτάται από το αν ανοίγετε μια θέση αγοράς (μακρά) ή πώλησης
(βραχεία) CFD και ποικίλλει ανάλογα με το εφαρμοστέο επιτόκιο, την ισχύουσα
προσαύξηση ή μείωσή μας καθώς και το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο του προϊόντος
CFD που επιθυμείτε να διαπραγματευτείτε. Η προσαύξηση και η μείωση που εφαρμόζεται
στο ισχύον επιτόκιο θα είναι ίση με ετήσιο επιτόκιο 3%. Η προμήθεια overnight για κάθε
ανοικτή θέση CFD ποικίλλει και υπολογίζεται και καταβάλλεται καθημερινά. Η ενδεικτική
προμήθεια overnight θα εμφανίζεται στην πλατφόρμα συναλλαγών CFD πριν υποβάλετε
την εντολή σας CFD.

Ενδέχεται να σας πληρώσουμε την προμήθεια overnight για τη διατήρηση μιας βραχείας
θέσης CFD μετά το σχετικό ωράριο συναλλαγών. Η προμήθεια overnight χρεώνεται ή
καταβάλλεται σε εσάς με βάση την ονομαστική αξία της θέσης σας CFD.

Εάν διατηρήσετε τη θέση σας CFD ανοιχτή κατά τη διάρκεια της περιόδου κατά την οποία
οι σχετικές αγορές ή χρηματιστήρια του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου είναι κλειστά
(π.χ., κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου), ενδέχεται να χρεώσουμε (ή να σας
πληρώσουμε) την προμήθεια overnight για τρεις ημερολογιακές ημέρες κατά τη διάρκεια
των οποίων η θέση CFD παρέμεινε ανοικτή. Η προμήθεια overnight θα χρεωθεί από το
διαθέσιμο ταμειακό υπόλοιπο ή θα πιστωθεί στον λογαριασμό συναλλαγών σας CFD.

Όλα τα τέλη και οι χρεώσεις που σχετίζονται με τη συναλλαγή σας CFD θα χρεώνονται και
θα αφαιρούνται από το ταμειακό υπόλοιπό σας ή θα πιστώνονται στον λογαριασμό
συναλλαγών σας CFD.

Είστε υπεύθυνοι να διασφαλίσετε ότι έχετε πάντα επαρκή ταμειακά υπόλοιπα στον
λογαριασμό συναλλαγών σας CFD για να καλύψετε τυχόν πληρωτέα ποσά βάσει της
παρούσας συμφωνίας. Διατηρούμε το δικαίωμα να αφαιρέσουμε τα πληρωτέα ποσά από
το ποσό Περιθωρίου που κατατίθεται από εσάς για να διατηρήσουμε τις θέσεις σας CFD

ανοιχτές, εάν τα διαθέσιμα μετρητά δεν επαρκούν για την κάλυψη όλων αυτών των ποσών.


